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Phone: +31 20 6666500
Fax: +31 20 6666501
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Markup 16.00%
VAT 21.00%
Collection Thursday 30 November from 10:00 until 15:00 CET

Veilinglocatie IJA ­ International Jewelry Auction
Overschiestraat 59
1062XD Amsterdam, The Netherlands

Viewing Instructions Please note that this concerns an ascending auction sale, preceded by a viewing
day.  Placing a bid without viewing the equipment is at one’s own risk.  Please see
articles 3 and  6 of the General Conditions.

The article of the law "purchase on distance" is not applicable on the services of
Troostwijk.

Attending an auction closure for
consumers

This is a public auction. This means that if you are bidding as a consumer you have
the opportunity to attend the closure of the online auction at our offices: Troostwijk
Auctions ­ Overschiestraat 59, 1062 XD Amsterdam.
You need to be registered on our website if you want to attend the auction closure:
www.troostwijkauctions.com. Before attending the auction closing, you must inform
us no later than 3 working days before the closure by sending an e­mail to the
following address: bijwonenkoperssluiting@troostwijkauctions.com stating the
auction number and your buyer number (account ID). You will then receive a written
confirmation from us accordingly.

Payment Details If you pay per bank transfer, your immediate payment is required within 48 hours
after the closing of the auction on one of the following accounts. 
Please indicate the auction number and your buyer number with your payment.

Easy and Safe paying?
Please select the option Pay on our website, in your MyTroostwijk account at My
purchases to pay directly and safe with Ideal/Ogone.

Bank IBAN nr. Account nr. BIC code

ING NL79 INGB 0697311422 INGBNL2A

Attention please: indicate the Sale nr. and your buyer number with your
payment! 
After payment you will receive a purchase agreement per email. 
Original invoices can be downloaded from MyTroostwijk.

Deliver instructions The buyer needs to take the purchase agreement to the delivery day. The buyer is
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fully responsible for the dismantling, loading and transportation of the bought lots.
Troostwijk Veilingen B.V. cannot accept any responsibility unless indicated
otherwise. The delivery (pick­up bought lots) will only take place on the mentioned
delivery date/time and address. 
If lots do not meet your expectations we refer to our General Terms and Conditions
article 6. (Guarantees, claims and indemnities).

It is possible to have your purchases delivered. The transporters listed below are
well known to Troostwijk Veilingen B.V. and have undertaken work for our clients in
the past. On the website of these transporters you will find further information about
deliveries, and you can ask for a quotation for the transporting of your purchases.
Click below for more information about these companies:

• VDSL can deliver all your purchases and is specialised in the dismantling, loading
and transportation of machines. 
• Auction Logistics can dismantle most of your purchases and deliver directly to your
home. 

In the event that you do choose to use this delivery service, you will be asked to sign
an agreement with the transport company. The payment and transportation will be an
agreement between you and the particular transporter that you choose. Before you
are able to take receipt of your goods, full payment must have been received into
our bank account.

General Terms and Conditons of
sale

In addition to these Specific Online Auction Terms and Conditions the General
online Auction terms and conditions are applicable (registered at the chamber of
commerce in July 2014. In the event of a contradiction between the general terms
and conditions of online auctions and these specific terms and conditions of online
auctions, then these specific terms and conditions of online auctions shall prevail.

Supervision This auction will be held under the supervision of F.J. Oranje, a civil law notary in
The Hague, with the firm of Pels Rijcken & Droogleever Fortuijn N.V.

Combination All lots in a combination will be sold individually first. After the last lot is sold, the total
of bids is raised 5%. This is the starting bid of the combination. If the combination is
sold it overrules the individual bids, if not the individual bids are applicable.

Prolongation If a bid is made in the last 5 minutes before the lot closes, the closing time of that lot
will be extended by 5 minutes until no bids are made. All lots without any bid will stay
open until half an hour after the last closing time bid. 

Lots without bid From all lots without a bid, the closing time is extended with 30 minutes after the last
closing time for lots in that auction.

Allocation Certain lots / combination lots may be offered “subject to allocation”. This is noted in
the bidding information for each affected lot. Where lots are offered “subject to
allocation” the seller reserves the right to accept or reject the highest bid. The
bidders will be notified within 48 hours of the auction closing.

Quantity, capacity, dimensions and
weight of goods

Where a lot description contains details of quantities, capacities, dimensions or
weights of the goods, these data are indicative only and no rights can be derived
from this information. Bidders must satisfy themselves as to the accuracy of such
data. Although the information contained herein was obtained from resources
deemed reliable, the seller and Troostwijk make no warranty, expressed or implied
as to the accuracy of the information.
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  1 1 keychain
Bulgari, Ms, keychain; 18k gold; Bulgari; coral; stainless steel; 42x14mm; 13.7grams; €
2,155.

10.00

  2 1 money clip
Bulgari, Ms, money clip; Bulgari; silver; lapis; 21.2grams; € 520

10.00

  3 1 necklace
Bulgari, Ms, serial number CL855885, necklace; 18k gold; Bulgari; * 2337al signed; made in
Italy; (tax value for insurance € 35,000.); amethyst; 17x round round diamond pavé alliance
x14brillants = 238x0.01ct. = 2.38ct. diamond , wesselton­vsi .; 113.6grams; 45cm; historical
retail sale price; wvp € 28,000.

1,000.00

  4 1 ring
Bulgari, serial number GT00621, ring; Bulgari; stainless steel / 18k gold; 12.5mm width ; size
49/50; retail sale price; wvp € 1140.

100.00

  5 1 Earrings
Bulgari, Ms, serial number OR081505G, earrings; Bulgari; 18k yellow gold; 31.65 grams;
11mm width ; 25mm average; € 5100

100.00

  6 1 overhangers
Bulgari, Ms, serial number OR853703, overhangers; Bulgari; 18k white gold; diamond 46­
0.54ct .; tw / vsi; 17.2grams; 8x54mm; € 4650.

100.00

  7 1 bracelet
Chopard, Ms, serial number G32180/13G, bracelet; chopard; diamond 144stuks­3.0ct. f­
color / vs; (Insurance Value € 23,860.); 51.8grams; 2x safety guard; back lock; length 18cm;
historical retail price € 15000.

100.00

  8 1 ring
Bulgari, Ms, serial number AN124320G, ring; Bulgari; 18k gold; topaz pyramid; size 56;
18.65grams; (insurance valuation € 4500.); Historical retail price € 2950.

100.00

  9 1 ring
Bulgari, Ms, serial number CL855799, necklace; Bulgari; 18k rose gold; amethyst; ceramic;
signed akfces * 2337al au750 made in italy; 80cm; back lock; safety fitting; Historical retail
price € 13800.

100.00

  10 1 Earrings
Bulgari, Ms, serial number OR855887, earrings; Bulgari; 18k yellow gold; peridot amethyst;
diamond 2­0.05ct. f­vsi; 19.75 grams; signed * 2337al au 750 Bulgari; Historical retail price €
5880.

100.00

  11 1 Earrings
Chopard, Ms, serial number 841722­0001, earrings; chopard; 18k yellow gold; diamond 56­
0.66ct. f­vvsi; 25.6grams; signed 9168844­84­1722­43 chopard; Historical retail price €
10,590.

100.00

  12 1 Earrings
Chopard, Ms happy diamonds, serial number 844662­1001, ear buds; chopard; 18k white
gold; diamond 1.14ct. f­plumbing; signed luc 750 chopard; 11.5 grams; 16.5mm width ;
Historical retail price € 10,620.

250.00

  13 1 necklace
Fope, Ms, serial number AKOYA18K­FOPE, necklace; fope; 18k gold; akoya pearl; Y­collier
elegant; 27.60grams; 40cm; historical retail sale price; € 2350.

100.00

  14 1 Earrings
Piaget, Ms possession, serial number G38P5800, earrings; piaget; possession; 18k white
gold; diamond 6­0.20ct .; 5.3mm width ; 19.5mm average; signed d82027­750piaget; retail
price € 4200.

100.00

  15 1 bracelet
Chopard, Ms les chaines, serial number 855992­0001, bracelet; chopard; les chaines;
diamond 36­1.29ct. tw­plc; 48.2 grams; signed chopard heart; (tax value for insurance €
17800.) historical retail price € 8500.

250.00

Lot Number Description Starting Bid



  16 1 ring
Piaget, Ms possession, serial number G34P0157G, ring; piaget; possession; 18k gold;
signed ­a6038757 * 750piaget; (tax value for insurance € 4800.) size 57­58; width 9.3mm;
14.8 grams; Historical retail price € 3,050.

100.00

  17 1 Earrings
Piaget, Ms possession, serial number G38P4200, earrings; piaget; possession; 18k gold;
diamond 54­0.86ct. f­plumbing; 10.0 grams; 5.6mm width ; signed b57591piaget; retail price
€ 9850.

250.00

  18 1 ring
Piaget, Ms, serial number G34PW454, ring; piaget; 18k gold; size 54; 14mm width ;
19.6grams; signed; historical retail sale price; wvp € 5070.

100.00

  19 1 ring
Piaget, Ms possession, serial number G34PW454, ring; piaget; possession; 18k gold;
diamond 0.02ct .; size 54; 4.7mm width ; 6. 0grams; signed; Historical retail price € 2090.

100.00

  20 1 ring
Bulgari, Ms, serial number OR850827, earrings; Bulgari; 18k gold; 12.15 grams; signed sdm
Bulgari; 14.3mm width ; pyramid small; retail price € 2460.

100.00

  21 1 ring
K Di Kuore, Ms, serial number ­­­, ring; k di kuore; 18k gold; diamond 18­0.18ct. tw­vs; spiral
model; 23mm width ; size 54­56; 14.6 grams; retail price € 2850.

100.00

  22 1 ring
Piaget, Ms possession, serial number G34PK454, ring; piaget; possession; 18k gold;
diamond alliance 0.59ct. tw­plc; size 54; 4.7mm width ; signed b24412; retail price € 5760.

250.00

  23 1 ring
Chopard, Ms happy diamonds, serial number 822747­1001, ring; chopard; happy diamonds;
0.05ct. tw­loupe pure; 12.2mm width ; signed 82 / 2747­20; size 54; 13.15 grams; retail
price € 2840.

100.00

  24 1 ring
Bulgari, Ms, serial number AN048301G, ring; Bulgari; 18k gold; size 53; 6.5g ram; 5.0mm
width ; retail price € 1170.

100.00

  25 1 watch
Gucci, Ms, watch; gucci; stainless steel; quartz; swiss made; saphir glass; 3atm; retail price €
1070

300.00

  26 1 watch
Locman, Ms, serial number 293­DIAMOND, watch; locman; automatic; stainless steel;
diamond ; 38mm; retail price € 4325.

990.00

  27 1 watch
Aquanautic, Ms, serial number BCW0053N00, watch; aquanautic; just cuda 100m; 45mm;
quartz chronograph; retail sale price. € 2985.

1,200.00

  28 1 watch
Officina Del Tempo, Ms, Watch; officina del tempo; quartz; date; 37mm; retail price € 320.

100.00

  29 1 watch
Gucci, Ms g rectangle, serial number 5100024­24, watch, gucci, precious steel; quartz; dial
plate silver; 30.5mm width ; retail sale € 945.

350.00

  30 1 watch
Gucci, Ms, serial number 510000­17, watch, gucci, precious steel; quartz; dial black; 38mm
width ; retail sale € 1045.

375.00

  31 1 watch
Aquanautic, Ms, serial number PRINCESS CUDA, watch, aquanautic; stainless steel; quartz;
dial diamond pearl nut; 35mm width ; store sales; € 2750

1,100.00

  32 1 watch
Chopard, Ms two o ten, serial number 1248464­3001, watch; chopard; quartz; 35mm width ;
mother of pearl dial; folding closure; croco leather belt black; retail price € 3980.

1,350.00

Lot Number Description Starting Bid



  33 1 bracelet
Chopard, Ms happy spirit, serial number 855786­0001, bracelet; happy spirit; 18k gold;
croco leather; 34mm width ; retail sale price; € 4240.

400.00

  34 1 watch
Cartier, Ms chronoscaph, serial number W10198U2, watch; cartier; chronoscaph; quartz;
date; 36mm; rubber band; folding closure; retail price € 4100.

800.00

  35 1 watch
IWC, Ms, serial number IW326206, watch; iwc; fliegeruhr; automatic; 44.5mm; worldtimes;
date; black dial; croco leather belt black; retail price € 8650.

1,000.00

  36 1 watch
Cartier, Ms chronoscaph must 21, serial number W10125U2, watch; cartier; chronoscaph;
must21; quartz; date; 38.5mm; rubber band; folding closure; retail price € 4800.

1,600.00

  37 1 baby bracelet
Identiteit, baby bracelet; plate bracelet; 14k gold; 2.6grams; € 165.

75.00

  38 1 bracelet
Chopard, Ms happy diamonds, serial number 857600­1001, bracelet; chopard; 18k white
gold; diamond 0.03ct. loupe pure; 20 cm; signed; retail price € 4700.

900.00

  39 1 ring
Piaget, Ms possession, serial number G34PL354, ring; piaget; possession; 18k gold;
diamond 1.22ct. f­plumbing; size 54; 7.5 mm; 9.25 grams; retail price € 11460.

2,900.00

  40 1 keychain
Bulgari, Ms, keychain; Bulgari; 18k gold 5.3 grams; stainless steel; lapislazuli; signed; 43 mm
high; retail price € 1490.

300.00

  41 1 keychain
Bulgari, Ms, keychain; Bulgari; 925 silver; signed; 43 mm high; retail price € 495.

150.00

  42 1 overhangers
Bulgari, Ms astrale concentrica, serial number 01852484, overhangers; Bulgari; 18k white
gold; signed; 23.4grams; retail price € 3230.

1,275.00

  43 1 Pendant / collier
Chopard, Ms happy diamonds, serial number 796712­1002, pendant / necklace; chopard;
happy diamonds; 18k white gold; diamond 0.05ct. d­loupe pure; double anchor collar 40 cm;
13.4 grams; signed; retail price € 3330.

1,200.00

  44 1 clamping strap
Chopard, Ms happy diamonds, serial number 852057­0001, clamping band; chopard; happy
diamonds; 18k gold; diamond 0.05ct. d­loupe; 46.4 grams; 15mm width ; double hinged;
signed; retail price € 10700.

2,300.00

  45 1 ring
Bulgari, Ms, serial number AN124322G, ring; Bulgari; 18k gold; diamond 0.93ct. tw­vsi; 16.3
grams; (valuation insurance € 8500.); sawn sawn inside; size 52; 19mm width ; Historical
retail price € 5340.

1,650.00

  46 1 watch
Pommelato, Ms bauhaus, serial number WA201, watch; pomellato; stainless steel; quartz;
orlogo stress; signed; leather belt white lacquer; bauhaus 1919­1933; retail price € 2380.

500.00

  47 1 watch
De grisogono, Ms uno, serial number UNO NO1, watch; the gricogono; uno; automatic;
stainless steel; 11mm thick, 48mm mid size 12­6 hours; 33mm width ; double date disk;
made in swiss; dial guilloche; black croco leather; folding closure; signed; retail price €
12200.

3,300.00

  48 1 watch
Longines­Roland Garros Paris, Ms hydroconquest roland garros paris, serial number
L37004796, watch; longines; hydroconquest; roland garros paris; quartz; chronograph
1/100; date; 41mm; precious steel band; saphir glass; screw crown; retail price € 1400.

200.00

Lot Number Description Starting Bid



  49 1 ring
Piaget, Ms possession, serial number G34PJ862, ring; piaget; possession; 18k gold;
diamond 0.02ct. d­loupe clean; size 62; 4.6mm width ; 7.05 grams; signed; retail price €
2090.

475.00

  50 1 watch
longines dolce vita, Ms dolce vita, serial number L51555197, watch; longines; dolce vita;
stainless steel rosé gold; quartz; diamond pavé lunette 32­0.32 d­if; dial white; 20mm width ;
retail price € 4340.

500.00

  51 1 ring
SC, serial number VTR33P, ring; 18k white gold; diamond 0.65ct. princess cut, h­vs1; size
17.5; 5.3 grams; retail price wvp € 3650.

950.00

  52 1 necklace
SC, serial number 9412/11, necklace; 18k gold; diamond 0.02ct. g­vs1; 64.9 grams; 44cm;
retail price € 8250.

2,300.00

  53 1 Earrings
LeChic, Limité, serial number LI407EXX, earrings; lechic limité; 18k gold; diamond 1.03ct.
g­vvs1; 7.4 grams; retail price € 6175.

1,000.00

  54 1 ring
serial number 6849DR, ring; 18k white gold; diamond 0.51ct. h­vvs1; 6.6 grams; size 17.5;
retail price € 4950.

1,200.00

  55 1 necklace / pendant
Leo Wittwer, Ajour, serial number 7871, necklace / pendant; leo wittwer; 18k white yellow
gold; diamond 1.00ct. g­vs1; 25.9 grams; 69x19mm; 3­double anchor necklace; 42 cm;
carabiner closure; retail price € 5975.

600.00

  56 1 ear buds creole
Princess diamond, serial number DC2202, ear buds creoles; 18k white gold; diamond
princess 44­0.88ct. h­si1; 8.9 grams; rail; retail price € 4650.

1,500.00

  57 1 ring
Princess diamond, serial number DC7501, ring; 18k white gold; five diamond princess 75­
1.85ct. h­si1; size 17; 10.8 grams; retail price € 8350.

1,900.00

  58 1 ring
serial number 8071, ring; 18k white gold; diamond 1.12ct. g­vs1; size 17 3/4; 14.5 grams;
retail price € 5350.

1,800.00

  59 1 ring
Pavé, serial number 8071, ring; 18k white yellow gold; diamond 0.88ct. g­vs1; 10.1 grams;
retail sale price; € 4025.

1,500.00

  60 1 ring
Leo Wittwer, Princess, serial number 8000, ring; leo wittwer; 18k white gold; diamond
princess sharpener 7­1.53ct. g­vs1; size 17.5; 6.5 mm width ; 14.2 grams; retail sale price; €
6450.

1,900.00

  61 1 ring
Pavé, serial number 3396, ring; 18k white gold; diamond pavé 1.12ct. g­vs1; size 17.5; 10.8
grams; retail sale price; € 4495.

1,500.00

  62 1 necklace pendant
Lechic Limité, Manderin, serial number RB809AC50HC, necklace pendant; lechic; limité;
18k gold; manderin grenade; diamond pavé 0.50ct. g­vvs1; 36.9grams; retail sale price; €
4995.

1,900.00

  63 1 necklace pendant
Lechic Limité, serial number RB819N72, necklace pendant; lechic; limité; 18k rosé / white
gold; diamond pavé 0.72ct. g­vvs1; 23.8 grams; 42 cm; retail sale price; € 5500.

1,000.00

  64 1 (collier) pendant
Lechic, serial number ZQ25PRH46, pendant; lechic; 18k white gold; diamond pavé 0.45ct.
g­si1; 4.5 grams; retail sale price; € 1995.

800.00

Lot Number Description Starting Bid



  65 1 necklace
serial number FKBE, necklace; 18k white gold; diamond pavé 1.50ct. h­vs1; 38.4 grams;
43.5 cm; retail sale price; € 11,950.

2,100.00

  66 1 tennis bracelet
Diamonds, serial number KHPI, tennis bracelet; 18k white gold; 3­row diamond 7.06ct. h­si1;
26.8 grams; 19.0 cm; double safety closure; retail sale price; € 20895.

2,000.00

  67 1 ring
Waaier, serial number A5630/2, ring; 18k white gold; 9­row diamond 3.92ct. h­vsi1; 12.6
grams; 18.5cm; size 56; 12.6 grams; signed; retail sale price; € 11,350.

3,200.00

  68 1 Pendant / collier
Schoeffel, Diva, serial number M68653/ZWP, pendant / necklace; schoeffel; diva; 18k white
gold; diamond entourage 0.44ct. g­vs; 12.0 grams; double anchor collier 39­42­45 cm;
carabiner closure; a­quality south­sea pearl 12­13mm; signed; retail sale price; € 4100.

500.00

  69 1 ear buds
Schoeffel, Diva, serial number M630047­ZWP, ear buds; schoeffel; diva; 18k white gold;
diamond entourage 0.81ct. g­vs1; 10.8 grams; 2­a­quality south sea pearl 12mm; signed;
retail sale price; € 6500.

950.00

  70 1 ring
Leo Wittwer, Pavé bol, serial number 8061, ring; leo wittwer; 18k white gold; diamond 3/4
pavé 1.74ct. g­vs1; 16.2 grams; size 57; 7.4mm width ; made in germany; signed; retail sale
price; € 5950.

2,100.00

  71 1 ring
vijf rij pavé, serial number DH9001, ring; 18k white gold; diamond 1/2 pavé 90­1.15ct. h­si1;
16.6 grams; size 55; 12.0 mm width ; retail sale price; € 6750.

1,600.00

  72 1 ring
Colours, serial number 7603SDR, ring; 18k white gold; diamond princess 6­1.20ct. h­vvsi1;
blue sapphire 8­piece; railings; 8.15 grams; size 55; 4.5­8.4 mm width ; retail sale price; €
7050.

1,600.00

  73 1 Ear buds
Diamonds, serial number PRHS, ear buds; 18k white gold; diamond 102­0.84ct. h­vsi1; 4.6
grams; retail sale price; € 3450.

800.00

  74 1 ring
Diamonds, serial number 1562, ring; 18k white gold; bol pavé; diamond 1.54 ct. g­vs1;
12.75 grams; size 56; 8.4 mm width ; retail sale price; € 5950.

900.00

  75 1 ring
Solitair, serial number XR1020, ring; 18k white gold; diamond solitary 0.70ct .; 33­1.03ct. g­
vs1; 9.1 grams; size 54; 7.0 mm width ; retail sale price; € 12,050.

2,900.00

  76 1 ring
Solitair princess diamond, serial number XR1022, ring; 18k white gold; diamond princess
slipped solitary 0.72ct .; 33­1.05ct. g­vs1; 9.1 grams; size 54; 6.7 mm width ; retail sale
price; € 8250.

1,800.00

  77 1 necklace / pendant
Schoeffel, Tahiti, serial number M680079/TCP, necklace / pendant; 18k white gold; diamond
pear shaped cut 4­0.62ct. g­vs1; tahiti pearl carbon / bronze color; anchor collier 6.0gram,
38­40­42cm; retail sale price; € 3975.

500.00

  78 1 ring
Schoeffel, Tahiti, serial number M650057/TCP, ring; 18k white gold; diamond pear shaped
cut 6­0.48ct. g­vs1; size 53; tahiti pearl carbon / bronze color; signed; retail sale price; €
3725.

500.00

  79 1 ring
Wave, serial number 3414, ring; 18k white gold; diamond 0.48ct. h­vs1; black sapphire; size
54; 9.95 grams; signed; retail sale price; € 2775.

750.00

  80 1 ring
Star's in heaven, serial number 2802, ring; 18k white gold; diamond 0.33ct. h­vs1; size 57;
12.4 grams; signed; retail sale price; wvp € 3395.

900.00

Lot Number Description Starting Bid



  81 1 ring
Gellner, Snapper, serial number 509912­AO, ring; gellner; snapper; 18k white gold; diamond
0.14ct. g­vs1; tahita pearl 15­16mm, bronze / gray; size 54; 20.1 grams; signed; retail sale
price; € 5270.

2,200.00

  82 1 Earrings
Hart, serial number HRLM, earrings; 18k white gold; diamond ; 4x rose sapphire; 5.15
grams; signed; retail sale price; wvp € 5850.

900.00

  83 1 ring
Bol pavé, serial number HRLM, ring; 18k white gold; diamond 155­3.90ct. h­vs1; 19.75
grams; size 56; 11.4 mm width ; signed; retail sale price; € 13,500.

1,500.00

  84 1 ring
Koésia, serial number HRLM, ring; 18k white gold; diamond , orange brown, white; 8 mm
width ; 9.8 grams; size 55; signed; retail sale price; wvp € 6250.

1,800.00

  85 1 pendant
Pomellato, Bear, serial number M/9305/BG, pendant; bear; 18k gold; diamond 0.05ct. g­
vvs1; 8.65 grams; signed; retail sale price; wvp € 2640.

600.00

  86 1 Earrings
Tirisi, Seoul, serial number TE7061LBT+WQP, earrings; tirisi; 18k rose gold; diamond
0.12ct. H­vs1; london blue topaz, quartz; 11.65 grams gross ; gold 3.5 grams; signed; retail
sale price; wvp € 3695.

1,700.00

  87 1 ring
Tirisi, Milano due, serial number TR9361­1HMP, ring; tirisi; 18k rose gold; diamond 0.29ct.
h­vs1; hematite; 11.85 gross ; 18k 9.7 grams; size 57; signed; retail sale price; wvp € 3395.

1,300.00

  88 1 ring
Tirisi, Milano, serial number TR9361­SPEC, ring; tirisi; 18k white gold; diamond 0.33ct. h­
vs1; gross 11.05 grams of gold; signed; retail sale price; wvp € 3750.

1,600.00

  89 1 Earrings
Antonini, Citrien, serial number 01153GCG1, earrings; antonini; 18k gold; diamond 0.24ct.
G­si1; 6xcitrien; gross 13.3 grams; signed; retail sale price; € 3010.

900.00

  90 1 bracelet
BB, Keramiek, serial number 9492/16­4, bracelet; 18k gold; bb; ceramics; gross weight
82.25 grams; signed; retail sale price; € 4250.

1,500.00

  91 1 necklace
Pomellato, Catene luna, serial number CA304­07­48, necklace; pomellato; catene luna; 18k
gold; 50 grams; 48cm; signed; retail sale price; € 9200.

2,000.00

  92 1 bracelet
Pomellato67, Safari­Dente, serial number B.B223/A, bracelet; pomellato67; safari; dente;
925 silver; 64.6 grams; signed; retail sale price; € 830.

450.00

  101 1 ring
serial number 05522, ring; 18k gold; diamond 0.70ct. tw­vs; size 54; 10.55 grams; retail sale
price; wvp € 3970.

800.00

  102 1 ring
Gs, serial number 08512, ring; 18k white gold; diamond pavé set 1.60ct. tw­vs; size 55; 9.35
grams; retail sale price; € 4995.

1,200.00

  103 1 ring
Gs, serial number 08712, ring; 18k white gold; diamond 32­0.15 tw­vs; heart 0.29ct. ruby;
size 53; 2.25 grams; retail sale price; wvp € 1395.

310.00

  104 1 ring
Gs, serial number 0118B, ring; 18k white gold; diamond half alliance 0.40ct. tw­vs; size 49;
3.0 grams; retail sale price; € 1660.

350.00

  105 1 y collier
Gs, serial number 00774, y collier; 14k gold; cultivated pearls; 44cm; 15.65 grams; retail
sale price; € 1450. (margin, no VAT)

400.00

Lot Number Description Starting Bid



  106 1 y collier
Gs, serial number 00539, y collier; 14k gold; diamond , ruby, saphier; 44cm; leather cord;
carabiner closure 14k gold; 5.10 grams; retail sale price; € 930.

150.00

  107 1 ring
Gs, serial number 08734, ring; 14k white­rose gold; diamond 0.20ct. w­vs; 2.95 grams; retail
sale price; € 810.

175.00

  108 1 ring
Gs, serial number 06670, ring; 14k white gold; diamond baquette 0.85ct. tw­si; 5.9 grams;
size 55; 6 mm width ; retail sale price; wvp € 3465.

800.00

  109 1 ring
Platina, Gs, serial number 06174, ring; platinum pt900; Emerald 0.99ct .; diamond baquette
1.95ct. tw­vs; 10.95 grams; size 55; 3.6­15 mm width ; signed; retail sale price; wvp € 7470.

2,000.00

  110 1 ring
Gs, serial number 06674, ring; 18k gold; diamond 2.00ct. tw­si; 6.0 grams; 8 mm width ;
retail sale price; wvp € 5900.

1,300.00

  111 1 ring
Gs, serial number 0004, ring; 18k gold; diamond solitary 0.56ct. tw­p1, 38­0.55ct. tw­vs;
8.10 grams; 9.5 mm width ; retail sale price; € 6090. (margin, no VAT)

1,400.00

  112 1 ring
Gs, serial number 06479, ring; 18k gold; diamond princess 1.46ct. tw­vs, 9.15 grams; 7.5
mm width ; signed; retail sale price; wvp € 5220. (margin, no VAT)

1,200.00

  113 1 ring
Gs bicolor, serial number 00619, ring; 18k yellow and white gold; possession; diamond 6­
0.05ct. tw­vs, 5.95 grams; 6.5 mm width ; signed; retail sale price; wvp € 1200. (margin, no
VAT)

200.00

  114 1 ring
Amethist, serial number gs 08743­3412, ring; 18 rosé gold; amethyst briolet carved;
19.4x19.4 mm; 23 mm diagonal; ; 6.65 grams; size 54; retail sale price; wvp € 995.

300.00

  115 1 ring
Diamond, serial number gs 05131­1215, ring; 18k yellow gold; diamond solitary 0.55ct. w­
vs; size 53; 12.8 mm width ; retail sale price; wvp € 4675.

1,500.00

  116 1 ring
Alliance, serial number GS 08326­3457, ring; alliance; 18k white gold; diamond 1.00ct. tw­
vs­si; size 59; top quality; retail sale price; € 4140. Pp

1,100.00

  117 1 bracelet
Tennis, serial number 09717­3442, bracelet; alliance; tennis; 18k white gold; diamond
1.92ct. tw­vs­si; 17 cm; top quality; double safety guard; + back lock; retail sale price; wvp €
7830.

2,100.00

  118 1 ring
Lady Di, serial number GS X4539, ring; lady di; 18k white gold; sapphire 1.32ctct .; diamond
0.53ct. tw­vs; 3.4 grams; size 54; retail sale price; wvp € 4425. (margin, no VAT)

1,200.00

  119 1 ring
Topaas, serial number GS X4616, ring; topaz; 18k white yellow gold; 22.4 grams; size 54;
16 mm width ; topaz table for 0.5 mm small splinter retail sale price; € 2240. (margin, no
VAT)

600.00

  120 1 ring
Bulgari, serial number Bulgari, ring; Bulgari; 18k gold; 4­0.20ct. diamond ; 7.7 grams; size
19; 5 mm width ; occasion; retail price € 1950. (margin, no VAT)

500.00

  121 1 ring
Diamant, ring; solitary; pavé diamond 1­0.20ct. 26­0.20ct. w­vs; 5.8 grams; size 55; retail
price wvp € 1565. (margin, no VAT)

450.00

  122 1 ring
Fancy cut, serial number X26, ring; 18k white yellow gold; diamond fancy cut 0.45ct. brown­
gold color .; size 53; 4.3 grams; retail price wvp € 1740. (margin, no VAT)

450.00

Lot Number Description Starting Bid



  123 1 ring
Lady Di, serial number X4550, ring; 18k white gold; saphier 1.28ct .; diamond double
entourage 71­1.27ct. tw­vs; size 54; 5.3 grams; signed; royal design; retail sale price; wvp €
7050. (margin, no VAT)

1,600.00

  124 1 ring
serial number X311, ring; 14k white gold; diamond solitary 0.22ct. w­vs; 6.55 grams; size 55;
4.2 mm width ; retail sale price; wvp € 1690. (margin, no VAT)

470.00

  125 1 ring
serial number X356, ring; 18k white gold; diamond alliance 0.24ct. tw­vs; 5.6 grams; size 56;
retail sale price; wvp € 1605. (margin, no VAT)

450.00

  126 1 ear buds
Solitair diamant, serial number X240, ear buds; 18k yellow gold; diamond solitary 2­1.16ct.
cr vs; retail sale price; wvp € 6825. (margin, no VAT)

2,300.00

  127 1 ring
Square, serial number X038, ring; 18k white gold; diamond navet yellow; pavé 0.67ct. tw­vs;
5.55 grams; size 55; retail price € 6750. (margin, no VAT)

1,500.00

  128 1 ring
Entourage, serial number OCCASION, ring; 18k white gold; diamond entourage 19­8 side; 1
brilliant 0.25ct .; tw­vs; size 55; 6.15 grams; retail sale price; wvp € 1500. (margin, no VAT)

300.00

  129 1 ring
Antiek Vintage, serial number X316, ring; 14k white gold; markies; ruby; diamond
bolschewiek cut about 0.25ct­0.30ct .; size 60; 2.85 grams; retail sale price; wvp € 1500.
(margin, no VAT)

400.00

  130 1 Pendant / collier
serial number X18WH, pendant / necklace; diamond 1.00ct. tw­vs; 44 cm; 13.75 grams;
karabine closure handgravé; 23.5x20 mm; retail sale price; wvp € 5700. (margin, no VAT)

1,600.00

  131 1 hanger clown
serial number X4601, pendant clown; 18k gold; diamond 0.30ct .; emerald; ruby; 19.65
grams; 65 mm long; retail sale price; wvp € 3500. (margin, no VAT)

1,000.00

  132 1 ring
Lady Di, serial number DA006, ring; 18k gold; saphier 1.42ct .; diamond baquette brilliant
0.78ct .; size 55; retail sale price; wvp € 3965.

1,100.00

  133 1 ring
serial number DA003, ring; 18k gold; diamond solitary 7­1.13ct. 6xprincees cut diamond ;
tw­vs; 5.9 grams; size 56; retail sale price; wvp € 4695.

1,500.00

  134 1 ring
Robijn 4.01ct., serial number X410, ring; 18k white gold; robijn 4.01ct .; diamond entourage
14­0.87ct. tw­plc; size 54; 4.55 grams; retail sale price; wvp € 7850. (margin, no VAT)

1,750.00

  135 1 Loose diamond
Hoge Raad Diamant, Diamond vertification HGR, serial number 0100D56HSX, loose
diamond ; 1.01ct. D­Si2; exceptional white; good, very good, very good; hrd certified; retail
sale price; wvp € 10,950.

4,400.00

  136 1 Loose diamond
Hoge Raad Diamant, Diamond vertification HRD, serial number 0150M3CZU, loose
diamond ; 1.55ct. m­vs1; tinted color; excellent, excellent, very good; hrd certified; retail sale
price; wvp € 13,500.

5,400.00

  137 1 Loose diamond
Hoge Raad Diamant, Diamond vertification HRD, serial number 0200M56UR, loose diamond
; 2.00ct. m­si2; tinted color; good, good, good; hrd certified; retail sale price; wvp € 15,350.

2,500.00

  138 1 Loose diamond
Hoge Raad Diamant, Diamond vertification HRD, serial number 0250N4CSN, loose diamond
; 2.52ct. no­vs2; tinted color; excellent, excellent, excellent; hrd certified; retail sale price;
wvp € 21750.

4,900.00

Lot Number Description Starting Bid



  139 1 pendant
Gs, serial number 1727 00554, pendant; 14k yellow and white gold engraving p diamond 3­
0.06ct. tw­vs; 4.25 grams; retail sale price; wvp € 510. (margin, no VAT)

125.00

  140 1 Pendant / collier
Gs, serial number 1156 01094, pendant / necklace; 18k gold; diamond 15­0.16ct. 8.8
grams; silk collar 40cm; karabin clasp 18k gold; retail sale price; wvp € 1575. (margin, no
VAT)

350.00

  141 1 ring
Gs, serial number 1797 05178, ring; 14k white yellow gold; diamond solitary 1­0.72ct.
yellow­vs; 105­1.05ct. tw­plc; 9.6 grams; size 54; retail sale price; wvp € 9435.

2,200.00

  142 1 ring
Gs, serial number 1918 06711, ring; 14k white gold; diamond 0.28ct. tw­vs; 4.9 grams; size
54; signed; retail sale price; wvp € 1695.

400.00

  143 1 ring
Gs, serial number 2832 08116, ring; 18k white gold; diamond 0.62ct. w­si; 8.35 grams; size
55; signed; retail sale price; wvp € 1980.

480.00

  144 1 ring
Gs, serial number 2501 05697, ring; 18k gold; diamond 5­0.50ct. tw­si; 4.95 grams; 3 mm
width ; size 56; signed; retail sale price; wvp € 3150.

900.00

  145 1 Earrings
Gs, serial number 1915 06268, earrings; 18k gold; diamond 0.30ct. tw­vs; rubijn 0.62ct.
sapphire 1.96ct .; 8.4 grams; signed; ear clip with pin; retail sale price; wvp € 3585.

800.00

  146 1 bracelet
serial number 3431­00511, bracelet 18k white gold; diamond 0.55ct. tw­vs; 36.45 grams;
6.4 mm width ; look a like hermès; signed; retail sale price; wvp € 9180.

2,000.00

  151 1 watch
Valbray, Argentique, serial number VR01L­XXCH, watch; 46­49mm; No. 23/36 limited
edition; automatic; chronograph; stainless steel; date; black­ionized; oculus system; saphir
glass; 5 atm; real croco leather black and white stitching; folding closure; box factory
warranty; retail sale price; wvp € 16,950.

4,700.00

  152 1 watch
Valbray, Hynosis orange, serial number VR01M, watch; 46­49mm; No. 010/100 limited
edition; automatic; chronograph; stainless steel; date; black­ionized; oculus system; saphir
glass; 5 atm; real croco leather black orange stitching; folding closure; box factory warranty;
retail sale price; wvp € 16,440.

2,000.00

  153 1 watch
Valbray, Titanium full black, serial number VR01F, watch; 46­49mm; No. 010/100 limited
edition; automatic; chronograph; date; titanium full black; oculus system; saphir glass; 5 atm;
real croco leather black, black stitching; folding closure; box factory warranty; winemaking
price; wvp € 15,935.

4,400.00

  154 1 watch
Valbray, Hypnoses blue, serial number VR01K, watch; 46­49mm; No. 010/100 limited
edition; automatic; chronograph; date; edlstaal black ionized; saphir glass; 5 atm; real croco
leather black, turquoise stitching; folding closure; box factory warranty; retail sale price; wvp
€ 16,440.

2,000.00

  155 1 watch
Valbray, Road66­limited66, serial number VR02E, watch; 45 mm; No. 66 pieces limited
edition; automatic; chronograph; date; stainless steel; oculus system; saphir glass; 5 atm;
leather black, orange stitching; flex­buckle; box factory warranty; retail sale price; wvp €
10,335.

2,900.00

  156 1 watch
Valbray, Achromatic Black Limited 500, serial number VR01C, watch; 46­49mm; 500 pieces
limited edition; automatic; chronograph; date; stainless steel; oculus system; saphir glass; 3
atm; real croco leather black, black stitching; folding closure; box factory warranty; retail sale
price; wvp € 13,410.

3,700.00

Lot Number Description Starting Bid



  157 1 watch
Valbray, Nautic Limited Edition 6/250, serial number VR02C, watch; 45 mm; No. 6/250
pieces limited edition; automatic; chronograph; date; stainless steel; oculus system; saphir
glass; 5 atm; leather croco cobalt blue, blue stitching; flex­buckle; box factory warranty; retail
sale price; wvp € 10,335.

2,900.00

  158 1 watch
Valbray, Cool Blue Limited Edition 10/500, serial number VR02B, watch; 46 mm; No. 10/500
pieces limited edition; automatic; date; stainless steel; saphir glass; 5 atm; leather black,
cobalt blue stitching; stainless steel buckle; box factory warranty; retail sale price; wvp €
10,335.

1,000.00

  159 1 watch
Valbray, Race PVD, serial number VR01­B­028­A, watch; 47­49mm; No. 28/500 pieces
limited edition; automatic; chronograph; date; stainless steel pvd; saphir glass; 5 atm; leather
croco black, black stitching; folding closure stainless steel; box factory warranty; retail sale
price; wvp € 14,120.

3,900.00

  160 1 watch
Valbray, Titanium Red Gold, serial number VR01E­004­A, watch; 47­49mm; 250 pieces
limited edition; automatic; chronograph; date; titanium red gold; oculus system; saphir glass;
5 atm; leather croco black, black stitching; folding closure stainless steel black aplique; box
factory warranty; retail sale price; wvp € 17,040.

2,000.00

  161 1 watch
Meistersinger, Adhaesio Dualtimer, serial number AD901, watch; 43mm; stainless steel;
automatic; date; dualtime; eta 2893; saphir glass, white dial; brown leather band; steel
buckle; Including Box Factory Warranty; retail sale price; wvp € 2498.

250.00

  162 1 watch
Meistersinger, Adhaesio Dualtimer, serial number AD901, watch; 43mm; stainless steel;
automatic; date; dualtime; eta 2893; saphir glass, white dial; brown leather band; steel
buckle; Including Box Factory Warranty; retail sale price; wvp € 2498.

850.00

  163 1 watch
Meistersinger, Adhaesio Dualtimer, serial number AD902, watch; 43mm; stainless steel;
automatic; date; dualtime; eta 2893; saphir glass, black dial; black leather strap; steel buckle;
Including Box Factory Warranty; retail sale price; wvp € 2498.

250.00

  164 1 watch
Meistersinger, Adhaesio Dualtimer, serial number AD902, watch; 43mm; stainless steel;
automatic; date; dualtime; eta 2893; saphir glass, black dial; black leather strap; steel buckle;
Including Box Factory Warranty; retail sale price; wvp € 2498.

850.00

  165 1 watch
Meistersinger, Salthora META, serial number SAM901, watch; 43mm; stainless steel;
automatic; saphir glass, white dial; black croco print leather belt; steel folding closure;
Including Box Factory Warranty; retail sale price; wvp € 2598.

250.00

  166 1 watch
Meistersinger, Singulator, serial number SIM102, watch; 43mm; stainless steel; excitement;
clock MS.0109; serial number 93; saphir glass, black dial; black genuine croco leather band;
steel folding closure; Including Box Factory Warranty; retail sale price; wvp € 4998.

500.00

  167 1 watch
Meistersinger, Singulator, serial number SIM108, watch; 43mm; stainless steel; excitement;
clock MS.0109; serial number 335; saphir glass, navy blue dial; brown genuine croco leather
band; steel folding closure; Including Box Factory Warranty; retail sale price; retail sale price;
wvp € 4998.

1,650.00

  168 1 watch
Meistersinger, Phaneo, serial number PH307R, watch; 35mm; stainless steel; excitement;
clock SW­210; serial number 00449; saphir glass, gray / red dial; velours gray leather band;
steel buckle; Including Box Factory Warranty; retail sale price; wvp € 1398.

250.00

Lot Number Description Starting Bid



  169 1 watch
Meistersinger, Phanero, serial number PH307R, watch; 35mm; stainless steel; excitement;
clock SW­210; serial number 00259; saphir glass, gray / red dial; velours gray leather band;
steel buckle; Including Box Factory Warranty; retail sale price; wvp € 1398.

490.00

  170 1 watch
Meistersinger, Phanero, serial number PH309, watch; 35mm; stainless steel; excitement;
clock SW­210; serial number 00119; saphir glass, green / white dial; velours green leather
strap; steel buckle; Including Box Factory Warranty; retail sale price; wvp € 1398.

250.00

  171 1 watch
Meistersinger, Phanero, serial number PH309, watch; 35mm; stainless steel; excitement;
clock SW­210; serial number 00117; saphir glass, green / white dial; velours green leather
strap; steel buckle; Including Box Factory Warranty; retail sale price; wvp € 1398.

490.00

  172 1 watch
Meistersinger, Singular, serial number MM302, watch; 43mm; stainless steel; automatic;
chronograph; valjoux7750; serial number 00200; saphir glass, black dial; black croco print
leather belt; steel buckle; Including Box Factory Warranty; retail sale price; wvp € 2598.

500.00

  173 1 watch
Meistersinger, Singular, serial number MM303, watch; 43mm; stainless steel; automatic;
chronograph; valjoux7750; serial number 00119; saphir glass, beige dial; dark brown croco
print leather band; steel buckle; Including Box Factory Warranty; retail sale price; wvp €
2598.

900.00

  174 1 watch
Meistersinger, Singular, serial number MM307, watch; 43mm; stainless steel; automatic;
chronograph; valjoux7750; serial number 00746; saphir glass, anthrazite dial; anthrazit croco
print leather belt; steel buckle; Including Box Factory Warranty; retail sale price; wvp € 2598.

500.00

  175 1 watch
Meistersinger, Singular, serial number MM401, watch; 43mm; stainless steel; automatic;
chronograph; valjoux7750; serial number 00990; saphir glass, white dial; black croco print
leather belt; steel buckle; Including Box Factory Warranty; retail sale price; wvp € 2998.

950.00

  176 1 watch
Meistersinger, Singular, serial number MM407, watch; 43mm; stainless steel; automatic;
chronograph; valjoux7750; serial number 00440; saphir glass, black dial; black croco print
red stitching leather band; steel folding closure; Including Box Factory Warranty; retail sale
price; wvp € 2998.

600.00

  177 1 watch
Meistersinger, Granmatik, serial number GM301, watch; 52mm; stainless steel; automatic;
eta­2824­2; serial number 547; saphir glass, white dial; black leather strap; steel buckle;
Including Box Factory Warranty; retail sale price; wvp € 1698.

600.00

  178 1 watch
Meistersinger, Granmatik, serial number GM303, watch; 52mm; stainless steel; automatic;
serial number 00517; saphir glass, beige dial; brown leather belt white stitching; steel folding
closure; Including Box Factory Warranty; retail sale price; wvp € 1698.

300.00

  179 1 watch
Meistersinger, Granmatik, serial number GM307N, watch; 52mm; stainless steel; automatic;
date; eta­2824­2; serial number 220; saphir glass, helgrau dial; black leather strap white
stitching; steel buckle; Including Box Factory Warranty; retail sale price; wvp € 1698.

600.00

  180 1 watch
Meistersinger, Neo zweizeiger, serial number NE201, watch; 36mm; stainless steel;
automatic; date; eta­2824­2; serial number 7021; acrylic resin glass; silver dial; black leather
croco print band black stitching; steel buckle; Including Box Factory Warranty; retail sale
price; wvp € 898.

100.00

Lot Number Description Starting Bid



  181 1 watch
Meistersinger, Chronoskop, serial number MM203, watch; 43mm; stainless steel; automatic;
chronograph; valjoux7750; serial number 33; saphir glass; beige­white dial; brown leather
croco print band brown stitching; steel buckle; Including Box Factory Warranty; retail sale
price; wvp € 2298.

700.00

  182 1 ring
Bulgari, ring; Bulgari; 18k gold; 6.0grams; 4.7mm width ; size 54; signed; retail sale price;
wvp € 1170.

375.00

  183 1 necklace
Pianegonda, serial number CA051243, necklace; pianegonda; silver; 26x cultivé pearl;
194.1 grams; 40­50­60cm; signed; retail price; wvp € 2080.

350.00

  184 1 earrings / creole
Roberto Coin, The fifth season, serial number SR555EA2209, earrings / creole; roberto
coin; the fifth season; 925 silver; 42mm; 5mm width ; signed; retail sale price; wvp € 295.

100.00

  185 1 earrings / creole
Roberto Coin, The fifth season, serial number SR67EA0450N, earrings / creole; roberto
coin; the fifth season; 925 silver; black oxide; 39mm; 6mm width ; cut facet; handwork;
signed; retail sale price; wvp € 265.

90.00

  186 1 Earrings
Pianegonda, serial number OA050519, earrings; pianegonda; 925 silver; Gourmet;
amethyst; signed; retail price € 440.

170.00

  187 1 Earrings
Pianegonda, serial number OA010513, earrings; pianegonda; 925 silver; 72mm long;
signed; retail price € 210.

75.00

  188 1 Earrings
Zantomio, serial number OR006002, earrings; zantomio; 925 silver; 52mm long; signed;
retail price € 130.

60.00

  189 1 Earrings
Pianegonda, serial number OA010444, earrings; pianegonda; 925 silver; 60mm long;
signed; retail price € 330.

100.00

  190 1 Earrings
Pianegonda, serial number OA050485, earrings; pianegonda; 925 silver; 4­cultured pearl;
60mm long; signed; retail price € 340.

110.00

  191 1 Earrings
Pianegonda, serial number OA010415, earrings; oimotnaz; 925 silver; 52mm long; 74mm
length ; signed; retail price € 195.

100.00

  192 1 Earrings
Roberto Coin, serial number SR555EA2132, earrings; roberto coin; the fifth season; 925
silver; 40mm average; signed; retail price € 385.

180.00

  193 1 necklace
necklace; 925 silver; s­gourmet; retail sale price; 38­40cm., Including extension 40cm; retail
sale price; wvp € 280.

70.00

  194 1 lighter
Cartier, serial number CA920101, lighter; cartier; silver; signed; retail sale price; € 380.

220.00

  195 1 necklace
serial number 3131003055­313100551599, Pendant / necklace; chantecler; libertybel;
na1059 signed; 925 silver; 80cm; retail price € 465.

240.00

  196 1 necklace
Zantomio, serial number CL021503, necklace; pendant keys; zantomio; 925 silver; 44cm;
signed; retail price € 260

150.00

  197 1 bracelet
Nanis, serial number SC8­10W1U, bracelet; nanis; 925 silver; signed; 23 cm; retail price €
165.

80.00

Lot Number Description Starting Bid



  198 1 bracelet
Pianegonda, serial number BA050939, bracelet; 925 silver; 18k rose gold; 18cm; chapter
closure; signed; retail sale price; € 1715.

430.00

  199 1 necklace;
Pianegonda, serial number CA051295, necklace; pianegonda; 925 silver; 18k rose gold;
45cm; chapter closure; signed; retail price € 945.

300.00

  200 1 bracelet
Roberto Coin, serial number SR367BA0174, bracelet; roberto coin; 925 silver; 12.7mm
width ; signed; retail price € 645.

275.00

  201 1 fountain pen
Cartier, serial number ST190023, fountain pen; cartier; 925 silver; icm 18k gold; 0557/904;
18k gold crown 2007; signed; retail price € 2560.

550.00

  202 1 ballpoint
Cartier, serial number ST190024, ballpoint; cartier; 925 silver; icm 18k gold; 0685/1904
signed; retail price € 2280.

550.00

  203 1 fountain pen
Chopard, Rose, serial number 95013­0040, fountain pen; chopard; rose; 18k crown;
stainless steel roses; signed; retail price € 600.

225.00

  204 1 ballpoint
Chopard, Rose, serial number 95013­0041, ballpoint; chopard; stainless steel roses;
signed; retail price € 387.

125.00

  205 1 fountain pen
Cartier, Verguld, serial number ST140007, fountain pen; cartier; gilded; 18k crown; signed;
retail price € 680.

275.00

  206 1 necklace
Pianegonda, serial number CO523, necklace; pianegonda; 925 silver; signed; retail price €
750.

200.00

  207 1 necklace
Pianegonda, serial number CO691, necklace; pianegonda; 925 silver; massive gourmet 4­
row; signed; retail price € 790.

265.00

  208 1 necklace
Calgaro, serial number AF148GCN, Necklace; calgaro; 925 silver; scarf with silver aplique;
black wires are of silver woven; signed; 80 cm long; retail price € 905.

225.00

  209 1 Earrings
Calgaro, serial number AF0230RS, earrings; calgaro; rose of silver wire woven; 925 silver;
signed; retail sale price; € 255.

75.00

  210 1 necklace
Calgaro, serial number AF150GC, Necklace; calgaro; artistic multi functional portable; black
of silk woven; 925 silver; signed; retail sale price; € 1040.

225.00

  211 1 necklace
Zantomio, serial number CL020703, necklace; zantomio; artistic multi functional portable;
925 silver; signed; retail sale price; wvp € 295.

100.00

  212 1 necklace
Zantomio, Kubis, serial number CL026103, necklace; zantomio; artistic multi functional
portable; 2X square; 925 silver; signed; retail sale price; € 390.

125.00

  213 1 bracelet
Pianegonda, serial number BO 444, bracelet; painegonda; bauhaus; 925 silver; signed; retail
sale price; € 625.

225.00

  214 1 necklace
Pianegonda, serial number CA011404, necklace; painegonda; Gourmet; six links pavé set
with amethyst; 42cm; manual work; 925 silver; signed; retail sale price; € 1890.

450.00

  215 1 Clamp bracelet
Roberto Coin, The fifth season, serial number SR555BA2131, clip bracelet; roberto coin;
manual work; 925 silver; signed; retail sale price; € 770.

325.00

Lot Number Description Starting Bid



  216 1 clip bracelet
Roberto Coin, The fifth season, serial number SR888BA0879, clip bracelet; roberto coin;
manual work; 925 silver; handwork cut outside; opening 55mm x45mm; oxide; signed; retail
sale price; € 585.

250.00

  217 1 clip bracelet
Van der Bauwede Geneve, serial number 29722, clip bracelet; van der bauwede geneve;
leather; 925 silver; opening 60mmX52mm; signed; retail sale price; € 300.

85.00

  218 1 tie collier
Calgaro, serial number AFAD134GC, tie collier; calgaro italy; silver woven wire / black;
binder 62cm; 925 silver; signed; retail sale price; wvp € 1460.

375.00

  219 1 tie collier
Calgaro, serial number AF0220RS, earrings; calgaro; rose of silver wire woven; 925 silver;
signed; retail price € 270.

100.00

  220 1 bracelet
Calgaro, serial number AF132BR/50FR, bracelet; calgaro; rose of silver wire woven; 925
silver; length ; signed; retail sale price; wvp € 390.

125.00

  221 1 bracelet
Calgaro, serial number AF019BR/LS, bracelet; calgaro; rose of silver wire woven; 925 silver;
length 18.5cm; signed; retail sale price; € 445.

150.00

  222 1 bracelet
Calgaro, serial number AF010BB, bracelet; calgaro; brown of silk woven; briolet cut topaas
colored stone; 925 silver; length 19.2cm; signed; retail sale price; € 565.

160.00

  223 1 bracelet
Calgaro, serial number AF010BB, bracelet; calgaro; brown of silk woven; briolet cut topaas
colored stone; 925 silver; length 19.2cm; signed; retail sale price; wvp € 565.

160.00

  224 1 bracelet
Calgaro, serial number AF132BR/50FR, bracelet; calgaro; red of silver wire woven; 925
silver; length 18.5 cm; signed; retail sale price; € 390.

125.00

  225 1 necklace / pendant
Pianegonda, serial number C0019, necklace / pendant; pianegonda; 925 silver; length 45
cm; signed; retail sale price; € 225.

85.00

  226 1 Earrings
Calgaro, serial number AF220RB, calgaro; silk woven; 925 silver; signed; retail sale price; €
270.

100.00

  227 1 Earrings
Calgaro, serial number AF1320RB, earrings; calgaro; silk woven; 925 silver; length 9.5cm;
signed; retail sale price; € 190.

75.00

  228 1 slings / string collier
Zappe, Beryl stone, serial number 55/0463, slang / string collier; beryl cut 8­sided; 0.14k
diamond w­si; barium closure; retail sale price; wvp € 4850.

1,100.00

  229 1 bracelet
Pianegonda, serial number B0429, bracelet; pianegonda; 925 silver; black leather lacquer
tape; signed; retail sale price; € 295

100.00

  230 1 bracelet
Pianegonda, serial number RA01486, bracelet; pianegonda; 925 silver; black leather strap;
signed; retail sale price; € 460.

120.00

  231 1 bracelet
Pianegonda, serial number RA010566, bracelet; pianegonda; 925 silver; black leather strap;
18mm width ; signed; retail sale price; wvp € 475.

120.00

  232 1 watch
Longines, Prima luna, serial number 35879262­L8.110.0.87.6., watch; longines; fine luna;
diamond lunette pavé 44­0.44ct. d­if; quartz; caliber L250, saphir glass; average 26.5mm;
eta 956,112; dial pearl diamond 11­8 lace; occasion: folding closure; new price € 2660.
(margin, no VAT)

550.00

Lot Number Description Starting Bid



  233 1 watch
Cartier, Tank, serial number 1710, watch; cartier; tank americano; hn7176; quartz; saphir
glass; 19mm width ; signed; 77.45grams; occasion; Clock runs & inboard; folding closure;
new price aprox € 15400. (margin, no VAT)

3,500.00

  234 1 Pendant / collier
Moonstone, pendant / necklace; 14k white gold; 42cm anchor collier; pear shaped
moonstone; occasion; diamond entourage 54­0.40ct. tw­vs; gross 6.9 grams; € 2400.
(margin, no VAT)

500.00

  235 1 ring
Diamant, ring; diamond ; solitary; 0.82ct. + 0.19ct. vs2­si1, colorgrade de; certificate;
occasion; size 53; retail price € 3500. (margin, no VAT)

500.00

  236 1 ring
Diamant, ring; diamond ; 18k white gold; solitary; 0.20ct. + 14­0.14ct. w­si; size 53;
3.3grams; occasion; signed; retail price € 1860. (margin, no VAT)

500.00

  237 1 ring
Diamant, ring; diamond ; solitary; 14k white gold; about 0.32ct. + 32­about 0.90ct. df­if­si;
size 50; 5.5 grams; occasion; signed; retail price € 2460. (margin, no VAT)

500.00

  238 1 bracelet
ROOS1835, Diamant, serial number 010B94YW18, bracelet; roos1835; 18k gold; diamond
0.94ct. g­vs; 28.35grams; 18.5cm; signed; retail sale price; wvp € 7795.

1,950.00

  239 1 ring
ROOS1835, Diamant, serial number 041R12­05W14SI, ring; roos1835; 14k white gold;
diamond 5­0.60ct. g­vs; size 56; 5.35grams; signed; retail sale price; wvp € 2470.

250.00

  240 1 ring
ROOS1835, Diamant, serial number 082R396SAW18, ring; roos1835; 18k white gold;
diamond 3.96ct. g­vs; size 51; blue sapphire; 12.2 grams; signed; retail sale price; wvp €
11900.

1,200.00

  241 1 ring
ROOS1835, Diamant, serial number 041R08­03YW18, ring; roos1835; 18k gold; diamond
3­0.24ct. g­vs; size 52.5; 2.2 grams; signed; retail sale price; wvp € 1550.

390.00

  242 1 ring
ROOS1835, Diamant, serial number 121R69W18, ring; roos1835; 18k gold; diamond
0.69ct. g­vs; size 55; 7.2 grams; art deco; signed; retail sale price; wvp € 3795.

950.00

  243 1 ring
ROOS1835, Diamant saffier, serial number 089DR72R18, ring; roos1835; 18k rose gold;
diamond / sapphire 0.72ct .; size 55; 9.0 grams; battle model; signed; retail sale price; €
2995.

750.00

  244 1 ring
ROOS1835, Diamant, serial number 029R65R18, ring; roos1835; 18k rose gold; diamond
pavé set 0.65ct .; size 55; 6.1 grams; signed; retail sale price; wvp € 2895.

725.00

  245 1 ring
ROOS1835, Diamant, serial number 007R10W18, ring; roos1835; 18k white gold; diamond
pavé puts 0.10ct .; 10.5mm width ; size 57; 16.8 grams; signed; retail sale price; € 3520.

880.00

  246 1 ring
ROOS1835, Saffier, serial number 007R10W18, ring; roos1835; 18k rose gold; saffier pavé
set 0.71ct .; size 55; 9.35 grams; signed; retail sale price; wvp € 2375.

595.00

  247 1 ring
ROOS1835, Diamant, serial number 097RR18, ring; roos1835; 18k rose gold; diamond
2.15ct .; size 55; 7.05 grams; rose sharpener; signed; retail sale price; wvp € 3250.

815.00

  248 1 ring
ROOS1835, Diamant, serial number 097RR18, ring; roos1835; 18k rose gold; diamond
2.15ct .; size 55; 7.05 grams; rose sharpener; signed; retail sale price; wvp € 3250.

815.00

Lot Number Description Starting Bid



  249 1 ring
ROOS1835, Diamant, serial number 090AR07R18, ring; roos1835; 18k rose gold; diamond
0.07ct .; size 55; 5.8 grams; signed; retail sale price; wvp € 1350.

340.00

  250 1 ring
ROOS1835, Diamant, serial number 081BR10W18, ring; roos1835; 18k white gold; solitaire
ring; diamond 0.10ct .; size 55; 3.5 grams; signed; retail sale price; wvp € 1095.

275.00

  251 1 pendant
ROOS1835, Diamant, serial number 129P72R18, pendant; roos1835; 18k rose gold;
diamond 117­0.72ct. vs­g; 5.95 grams; signed; retail sale price; wvp € 3535.

885.00

  252 1 pendant
ROOS1835, Diamant, serial number 056AN33RW18, pendant; roos1835; 18k rose gold;
diamond 14­0.33ct. vs­g; 18.15 grams; 56cm length ; signed; retail sale price; wvp € 3960.

990.00

  253 1 pendant
ROOS1835, Diamant, serial number C106W18­42 & 047P155BSW18, pendant; roos1835;
18k white gold; sapphire / diamond 1.55ct. vs­g; 8.3 grams; 42cm length ; signed; retail sale
price; wvp € 4525.

500.00

  255 1 ring
ROOS1835, Diamant, serial number 113AR­BS­AQ, ring; roos1835; 18k white gold;
sapphire / aquamarine; 14.75grams; size 55; 13mm width ; signed; retail sale price; wvp €
4525.

500.00

  256 1 ring
ROOS1835, Diamant, serial number 104R05BSR18, ring; roos1835; 18k rose gold;
diamond / sapphire; 8.4grams; size 55; rose sharpener; signed; retail sale price; € 2395.

250.00

  257 1 ring
ROOS1835, Diamant, serial number 105RYSR18, ring; roos1835; 18k rose gold; diamond /
yellow sapphire; 4.8 grams; size 55; rose sharpener; signed; retail sale price; € 1550.

150.00

  258 1 ring
ROOS1835, Diamant saffier, serial number 105RBSR18, ring; roos1835; 18k rose gold;
diamond / blue sapphire; 4.85grams; size 55; rose sharpener; signed; retail sale price; wvp
€ 1550.

390.00

  259 1 necklace
ROOS1835, Diamant, serial number 112N80BRDR18, necklace; roos1835; 18k rose gold;
diamond 0.8ct. champagne tinted vs; 10.1 grams; 42cm; signed; retail sale price; wvp €
3675.

920.00

  260 1 Earrings
ROOS1835, Diamant, serial number 105E225PSR18, earrings; roos1835; 18k rose gold;
pouchettes 14k; diamond 6­0.03ct. ; sapphire 2.25ct. rose tinted; rose sharpener; 4.7grams;
signed; retail sale price; € 2595.

650.00

  261 1 Earrings
ROOS1835, Diamant, serial number 112E60BRDR18, earrings; roos1835; 18k rose gold;
diamond 60­0.60ct. champagne tinted; 6.15 grams; signed; retail sale price; € 2375.

600.00

  262 1 Atmos clock
Jeager Le Coultre, klok, serial number Q5175101, clock; jeager le coultre; swiss made;
atmospheric reedition; stainless steel; glass post; new state, excellent; limited edition;
024/300; weight 5,760,20grams; 28cm high, 35cm width , 16cm deep; Technical info: Clock
runs on unique technique by few degrees of temperature difference per day 24 hours;
https://m.youtube.com/watch?v=i8AAnsLN84 ­; pick up in Amsterdam; Including original box
/ box jlc / factory warranty swiss; valuation value; retail sale price; wvp € 23,500.

2,500.00

  264 1 watch
Ebel, Onde, serial number A317950­012151010S, watch ebel; steel 18k gold; model evil;
36mm; crown with diamond occupied; mother of pearl dial; 50 meters waterproof; Quartz
Battery Intervention January 2021; box ibink jewelry; aprox € 4700. (margin, no VAT)

500.00

Lot Number Description Starting Bid



  265 1 ring
ROOS1835, serial number 104RR18, ring 18k rose gold diamond ; 3.70ct. green sapphire;
8­ diamond rose sharpener; 2­0.01ct brillant tw­vs; 5.0grams; size 18; box plus certificate; €
1650. (margin, no VAT)

500.00

  266 1 watch
Girard Perregaux, Vintage XL, serial number REF .2583 NO. 1405, watch; girard perregaux;
vintage; ref 2583; No. 1405; date; sec.wijzer; automatic; 32x32mm; brown croco leather;
folding closure; occasion; barely carried; bill 2015; including original packaging; retail sale
price; € 6950. (margin, no VAT)

900.00

  271 1 ring
serial number GS403, ring; 18k gold; diamond 31­0.53ct. twvvs; 31­0.53ct. gold­brown
diamond ; total 1.06ct. diamond ; 6.35 grams; size 58; retail sale price; wvp € 4770. (margin,
no VAT)

950.00

  272 1 ring
serial number GS7, ring; 18k gold; diamond 15­0.53ct. twvvs; 10.10 grams; size 55; signed;
retail sale price; wvp € 2575. (margin, no VAT)

550.00

  273 1 ring
serial number GS24, ring; 18k gold; diamond 1­0.22ct. h vs 1; 8.0 grams; size 53; signed;
retail sale price; wvp € 2295. (margin, no VAT)

450.00

  274 1 ring
serial number GS614, ring; 18k gold; diamond 1­0.30ct. w­vvsi; old sharpener; 5.25 grams;
size 58; retail sale price; wvp € 2950. (margin, no VAT)

500.00

  275 1 ring
serial number GS615, ring; 18k gold; diamond 10­0.60ct. w­si; sapphire 3.20ct. ; 4.35
grams; size 55; retail sale price; wvp € 4750. (margin, no VAT)

1,450.00

  276 1 ring
serial number GS611, ring; 18k gold; diamond baguette 4­1.20ct. f­plumbing; black diamond
6­0.30ct. ; 6.30 grams; size 53; retail sale price; wvp € 7500. (margin, no VAT)

900.00

  277 1 ring
serial number GS2447, ring; 18k white gold; diamond 16­0.79ct. tw­plc; sapphire oval 4­
1.05ct. ; 6.75 grams; size .54; signed; retail sale price; € 5580. (margin, no VAT)

600.00

  278 1 ring
Alliance, serial number GS610, ring; 18k white gold alliance; diamond 26­1.04ct. f­plumbing;
4.4 grams; size .53; retail sale price; wvp € 7450. (margin, no VAT)

900.00

  279 1 ring
serial number GS2446, Ring; 18k white gold; dimant 76­0.77ct. tw­plc; baguette 64­1.67ct.
tw­plc; size 52; 9.25 grams; 12.8 mm width ; retail sale price; wvp € 12,775. (margin, no
VAT)

2,000.00

  280 1 ring
serial number GS616RP, ring; 18k gold; diamond 56­1.80ct. f­plumbing; 3­citrin; 27.75
grams; 22 mm width ; size .54; style pontevechio; retail sale price; wvp € 12150. (margin, no
VAT)

2,500.00

  281 1 ring
serial number GS­R6MIST, ring; 18k gold; diamond 39­0.84ct. g­plumbing; 12.00 grams; 7
mm width ; size .55; retail sale price; wvp € 5585. (margin, no VAT)

1,290.00

  282 1 Earrings
Creool, serial number GS2416, earrings; creole; 18k white gold; diamond 72­0.80ct. f­
plumbing; baguette 76­1.98 f­plc; 9.65 grams; 8 mm width ; 22 mm long; clip mechanics;
signed; retail sale price; wvp € 14010. (margin, no VAT)

4,000.00

  283 1 Earrings
Classic, serial number GS2415, earrings; 18k white gold; diamond 68­0.75ct. f­plumbing;
baguette 70­1.85 f­plc; 11.7 grams; 13 mm width ; 20 mm long; clip mechanics; signed;
retail sale price; wvp € 12870. (margin, no VAT)

1,500.00

Lot Number Description Starting Bid



  284 1 ring
serial number GSMR82­16, ring; 14k white gold; diamond 4­0.04ct .; citrine briolet cut
cusion; 6.8 grams; size 55; signed; retail sale price; wvp € 1915. (margin, no VAT)

490.00

  285 1 pendant
Hartje, serial number GS­MR82­10, pendant; 18k white gold; diamond 41­1.12ct. tw­plc; 3.5
grams; 13.5 mm width ; signed; retail sale price; wvp € 4950. (margin, no VAT)

900.00

  286 1 ring
serial number GS31611, ring; 18k white gold; diamond princess 3­0.27 tw­plc; rubijn 6­
0.80ct .; 5.1 grams; size 55; signed; retail sale price; wvp € 2750. (margin, no VAT)

520.00

  287 1 ring
serial number GS31611, ring; 14k gold; diamond 38­0.40 tw­plc; cultivated pearl 8 mm; 3.35
grams; size 55; signed; retail sale price; wvp € 2250. (margin, no VAT)

450.00

  288 1 bracelet
PSdesign, rond gesloten­paulsimonsdesign, serial number PS7.63­38.15, bracelet; 18k
gold; psdesign; Dutch brand; 7­0.25ct. total 1.75ct. , 119­total 2.38ct., 56 yellow diamond
total 1.12ct .; total diamond 182 pcs 7.63ct., tw­plc; 38 grams; 65 mm average inside; 5 mm
width ; closed around occasion; handmade; unique copy; sample; valuation value; retail sale
price; wvp € 28300. (margin, no VAT)

3,000.00

  289 1 bracelet
PSdesign, klemband­paulsimonsdesign, serial number PS3.60­31.05­DRS, bracelet; 18k
gold; paulsimonsdesign; clip bracelet; Dutch brand; diamond 120­piece 3.60ct. tw­plc; ruby
emerald; 31.05 grams; inside 55x45 mm; twisted, two types of wire, 1.5mm diameter;
unique copy; sample; valuation value; retail sale price; wvp € 14165. (margin, no VAT)

1,500.00

  290 1 ring
PSdesign, ring­paulsimonsdesign, serial number PS, ring; 18k gold; paulsimonsdesign;
Dutch brand; diamond 1­0.20ct. tw­plc; sapphire 4­0.12ct .; 4.65 grams; size 47; occasion;
signed; valuation value; retail sale price; wvp € 1600. (margin, no VAT)

250.00

  291 1 ring
PSdesign, ring­paulsimonsdesign, serial number PS0.24­0.50S, ring; 18k yellow and white
gold; paulsimonsdesign; sapphire; diamond 8­0.24ct. tw­plc; s­0.50ct .; Dutch brand; 6.9
grams; size 54; occasion; signed; valuation value; retail sale price; wvp € 1910. (margin, no
VAT)

360.00

  292 1 ring
PSdesign, ring­paulsimonsdesign, serial number PS, ring; 18k gold; paulsimonsdesign;
pavé occupied with sapphire; diamond 8­0.24ct. tw­plc; s­0.50ct .; Dutch brand; 6.9 grams;
size 54; occasion; signed; valuation value; retail sale price; wvp € 2765. (margin, no VAT)

550.00

  293 1 ring
PSdesign, ring­paulsimonsdesign, serial number PS, ring; 18k gold; paulsimonsdesign;
pavé occupied with diamond 48­0.96ct. tw­plc; emerald 0.40ct .; sapphire 0.40ct .; Dutch
brand; 7.9 grams; size 47; signed; valuation value; retail sale price; wvp € 4700. (margin, no
VAT)

800.00

  294 1 ring
PSdesign, ring­paulsimonsdesign, serial number PS, ring; 18k gold; paulsimonsdesign;
diamond 1­0.10ct. tw­plc; Dutch brand; 3.7 grams; size 56; sample; valuation value; retail
sale price; wvp € 1250. (margin, no VAT)

150.00

  295 1 ring
PSdesign, alliance­paulsimonsdesign, serial number PS, ring; 18k yellow and white gold;
paulsimonsdesign; alliance; diamond 80­0.80ct. tw­plc; diamond hub 5­1.00ct. tw­plc; Dutch
brand; 4.85 grams; size 50; sample; valuation value; retail sale price; wvp € 7050. (margin,
no VAT)

800.00

  296 1 ring
PSdesign, paulsimonsdesign, serial number PS0.72WG, ring; 18k white gold;
paulsimonsdesign; half alliance; diamond 9­0.72ct. tw­plc; Dutch brand; 2.75 grams; size 55;
valuation value; retail sale price; wvp € 2920. (margin, no VAT)

430.00

Lot Number Description Starting Bid



  297 1 ring
PSdesign, paulsimonsdesign, serial number PS, Ring; 18k gold; rolex ring; 11.85 grams;
size 58; 11 mm width ; retail sale price; wvp € 2370. (margin, no VAT)

355.00

  298 1 ring
PSdesign, paulsimonsdesign, serial number PS, Ring; 18k gold; rolex link; 9.1 grams; size
60; 8 mm width ; retail sale price; wvp € 1820. (margin, no VAT)

275.00

  299 1 brooch
PSdesign, paulsimonsdesign, serial number PS, brooch; 18k gold; paulsimonsdesign;
diamond 7­0.14ct. tw­plc; ruby 7 ­14ct .; sapphire 7­0.14ct .; emerald 3­0.15ct .; Dutch
brand; 4.90 grams; signed; valuation value; retail sale price; wvp € 2470. (margin, no VAT)

250.00

  300 1 bracelet
PSdesign, paulsimonsdesign, serial number PS, bracelet; 18k yellow and white gold;
paulsimonsdesign; Dutch brand; 9.7 grams; 18 cm; valuation value; retail sale price; wvp €
1455. (margin, no VAT)

290.00

  301 1 bracelet
chiampessan, serial number PS, bracelet; 14k yellow gold; chiampessan; Italian; 9.95grams;
18 cm; valuation value; retail sale price; wvp € 1500. (margin, no VAT)

250.00

  302 1 necklace
Psdesign, serial number PS, necklace; 18k gold; psdesign; diamond 4­0.08ct. tw­plc; ruby;
sapphire; 3.25 grams; valuation value; retail sale price; wvp € 1125. (margin, no VAT)

150.00

  303 1 about creoles
psdesign, serial number PS, about creoles; 18k gold; diamond 20­0.40. tw­plc; ruby;
sapphire; 4.95 grams; diameter 13.5 mm; 4 mm width ; valuation value; retail sale price; wvp
€ 2850. (margin, no VAT)

650.00

Lot Number Description Starting Bid



General conditions Online Auction TroostwijkAuctions.com

ARTICLE 1. DEFINITIONS

Acceptance: the statement by Troostwijk to the user that a purchase agreement has been concluded, which statement is issued by sending an
invoice. 
Purchase: the actual delivery of the lot to the purchaser or the authorized parties of the purchaser within the time specified by Troostwijk. 
General Auction Terms and Conditions for Purchasers: these General Terms and Conditions. 
Bid: each irrevocable bid on items placed by users on items on the website. 
Combination of lots: a combination of lots that are auctioned under one lot number. 
Transfer of ownership: the transfer of ownership and with that the owner’s risk occurs at the allocation. 
User: a natural or legal person of full age, who is legally competent with the power of disposition, who has registered on the website with the
purpose to place a bid, or who wishes to be kept informed of items offered for sale by Troostwijk on behalf of the seller. 
User agreement: the agreement between Troostwijk and the user, that is concluded by registration and that entitles the user to bid on lots placed
on the website. 
Lot: an item, or a number of items that are auctioned jointly (under one number). 
Viewing day: a time period determined by Troostwijk where the purchaser is offered the opportunity to view and inspect the items to be purchased
prior to the conclusion of the purchase agreement. 
Purchase agreement: the sales agreement between the seller and the client of Troostwijk, respectively the purchaser. 
Purchase price: the amount of the highest allocated bid, increased with the buyer’s premium for the highest bid and the VAT owed. 
Purchaser: the user to whom the lot has been allocated for which the bid has been accepted. 
Client: the natural or legal person who instructed Troostwijk to broker in the sale of one or various items, to his own name and account or to the
name and account of a third party, e.g. an executor. 
Public Auction: an auction conducted by an auctioneer where Buyers may be present in person. 
Buyer’s premium: the auction costs invoiced to the purchaser to a percentage of the bid, increased with turnover tax. 
Proxy bid: in a proxy bid, the user indicates what maximum price he is willing to pay for the lot. The auction system ensures that, after an overbid
by a third party, the minimally higher bid is immediately placed on behalf of the user, as long as the maximum amount indicated by the user is not
exceeded. The user can only cancel an automatic bid in the interim by placing a static bid that is the highest bid at that time. 
Registration: the registration of the user on the website by correctly and fully filling out the registration form on the website. 
Static bid: in a static bid the user places a bid in the form of a fixed amount for each lot. 
Specific Auction Terms and Conditions for Purchasers: the terms and conditions that, next to, in addition to or in deviation of the General
User Terms and Conditions and the General Auction Terms and Conditions, apply to participation in a specific auction, as stated on the website on
the page of the auction concerned. 
Allocation: the statement by Troostwijk that a lot or a combination of lots has been allocated, against payment of the purchase price, to the highest
bidder. 
Troostwijk: Troostwijk Veilingen B.V. and / or its subsidiary / subsidiaries or affiliate(s), as stated on the website. 
Auction: the public sale of movable items organized by Troostwijk on the internet. 
Seller: the natural or legal person who wishes to sell items to the purchaser(s) through brokerage by Troostwijk. 
Website(s): the website www.TroostwijkAuctions.com, that is maintained by Troostwijk Veilingen B.V., with its registered office in Amsterdam, The
Netherlands, and all other (future) websites registered or to be registered in the name of Troostwijk, that are used for the auction concerned. 
Items: movable items that are auctioned, either jointly or not in one lot.

ARTICLE 2. APPLICABILITY

2.1 The User Terms and Conditions apply to the relationship between the purchasers respectively the users on the one hand and Troostwijk on the
other hand for the participation in auctions.

2.2 The applicability of other General Terms and Conditions than these Terms and Conditions, the General Auction Terms and Conditions, and (if
applicable) the Specific Auction Terms and Conditions, is excluded.
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ARTICLE 3. THE AUCTION

3.1 Troostwijk reserves the right to cancel an auction, to terminate an auction prior to the time stated on the website, or to extend an auction. If there
is a technical malfunction of the website, due to which the website is not fully accessible and / or inaccessible for all users, Troostwijk is entitled to
extend the auction by 24 hours.

3.2 By registering, the user states to be aware of and to agree to the special circumstances of an internet auction and with the technical
imperfections that could occur in such an auction. Troostwijk hereby excludes all liability for any damage whatsoever, directly and / or indirectly, that
occurred in any manner, including, but not limited to, damage resulting from the use of the website, unless cause by intent or intentional negligence
of Troostwijk. Specifically, Troostwijk does not accept liability for any damage whatsoever, that occurs in any manner by and / or results from:

Actions of the user that were allegedly suggested by information placed on the website;
The impossibility to (fully) use the website and / or any malfunction of the website or of the underlying system;
The noncompliance of the lots with the specifications stated on the website;
The fact that the information on the website is untrue, incomplete or not current;
Faults in the website’s software and / or the underlying system;
The unlawful use of systems, including the use of Troostwijk’s website by a third party;
Actions of the seller after the user has concluded a purchase agreement with the seller.

ARTICLE 4. ORGANIZATION OF THE AUCTION

4.1 The organization, preparation, execution and completion of the auction is carried out by Troostwijk.

4.2 Troostwijk is entitled, before or during the auction, without stating reasons:

Not to acknowledge a bid as such;
To exclude one or more users from the auction;
Combine items into lots, to divide lots and to withdraw lots from the auction;
To correct errors of Troostwijk in auctions or allocations, without a user being able to use these errors and / or derive any rights from these
errors;
To take other measures that are required in Troostwijk’s opinion.

4.3 Troostwijk is entitled, before and / or during the participation in certain auctions and / or bids on certain lots, to demand advance payment or
any other form of security from the users, before proceeding to delivery or further delivery.

4.4 The client and / or Troostwijk are entitled to add lots from another offerer to an auction.

4.5 Troostwijk’s judgment on what took place during the auction shall be binding.

ARTICLE 5. BIDS; PURCHASE AGREEMENT

5.1 The user can place a bid on the website for one or more lots. Each bid is unconditional, irrevocable, and without any reservation. Troostwijk and
/ or the seller are entitled to refuse bids without stating reasons. Bids shall take place excluding buyer’s premium and VAT. Troostwijk and / or the
seller are entitled to place bids.

5.2 If multiple users declare to place a bid or to have made a bid jointly, they shall be jointly and severally liable for the obligations arising therefrom.

5.3 Troostwijk determines whether, when a bid was placed, such an error was made that the person who placed the bid will not be held to it. Users
cannot derive any rights from the decision.

5.4 If a lot is also submitted to an auction in combination with one or more other lots, this shall be stated on the individual page of the lot on the
website. In that case, a bid can first be placed on the individual lots of the combination and after all separate lots have been closed, on the
combined lot. Individual lots shall only be allocated if the total amount of the highest bids to be allocated for the individual lots is higher than the
highest bid to be allocated for the combination. The combination shall only be allocated if the highest bid to be allocated for the combination is
higher than the total amount of the highest bids to be allocated for the separate lots.

5.5 Bids can be place in the form of a “static bid” or a “auto bid”. In a static bid, the user places a bid in the form of a fixed amount for each lot. In an
automatic bid, the user states which maximum price he is willing to pay for a lot. The auction system ensures that, after an overbid by a third party,
the minimally higher bid is immediately placed on behalf of the user, as long as the maximum amount indicated by the user is not exceeded. The
user can only cancel an automatic bid in the interim by placing a static bid that is the highest bid at that time.

5.6 The purchase agreement is created by allocation. Allocation is usually to the user who placed the highest bid. By applying the stipulations in
article 5.1, pursuant to the award conditions in the Specific Auction Terms and Conditions or for other reasons, to the discretion of Troostwijk, the
lot can instead be allocated to another user than the user who placed the highest bid to be allocated.
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5.7 Within 48 hours after the auction has been closed (not counting Saturdays, Sundays and national holidays), the purchaser is informed by e­mail,
on behalf of the seller(s), that the purchase agreement has been concluded. If the user does not receive an e­mail within this term, this means that
his bid has not been allocated. Troostwijk is entitled not to allocate or to allocated under suspensive conditions / a suspensive condition.

5.8 Troostwijk is not a party to the purchase agreement, but only brokers in creating purchase agreements. If there is a forced sale, this shall be
stated in the Specific Auction Terms and Conditions or on the auction page on the website.

5.9 If the receiver is the seller, article 7:19 of the Civil Code of The Netherlands shall apply.

5.10 If the auction takes place “before a civil­law notary or a court bailiff”, this official shall supervise the auction and the bids and allocations in the
auction.

5.11 If it concerns a non­public auction, the Buyer who is a private individual not acting as a professional or business man has the right to terminate
the agreement without giving any reason within 14 days from the date the purchases have come into his possession To exercise this right of
withdrawal Troostwijk must be informed of the decision in order to terminate the agreement by receiving a written declaration by the buyer.

5.12 If the buyer applies for the right of withdrawal, Troostwijk will charge the buyer an amount of € 25 administration fee for each returned lot. The
buyer also bears all costs associated with the returning the goods purchases.

ARTICLE 6. GUARANTEES, CLAIMS AND INDEMNIFICATIONS

6.1 Troostwijk and / or the seller shall grant no guarantees whatsoever concerning the lots and any claims by third parties. The purchaser waives all
rights that do not vest in the purchaser under mandatory law.

6.2 Troostwijk and the seller shall make their best effort to attain the best completeness, correctness and clarity as possible of the description and
photographs of a lot on the website, other auction brochures, advertisements and suchlike, without any liability for damage resulting from incorrect
or incomplete descriptions, or without accepting other damage.

6.3 Any mains, cables or other connections, for the energy, controls or production on / in a lot, unless specifically stated otherwise in the Specific
Auction Terms and Conditions, shall only be sold to the first circuit breaker, fitting or, alternatively, the identifying mark provided. Underground or
built­in connections shall never form part of the lot, unless specifically stated otherwise in the Specific Auction Terms and Conditions.

6.4 The lots are sold ‘as is’ in the condition in which they exist on that date of allocation, with all connected benefits and burdens. Troostwijk and / or
the seller grant no indemnification whatsoever for visible or hidden defects, nor do they provide any guarantee in connection to the completeness,
required documentation, numbers, performance, saleability, the purpose for which the purchaser has purchased the items, the existence or non­
existence of rights of or claims by third parties and / or the possibility to transfer items to third parties.

6.5 Any defects of whatever nature, disappointed expectations of the purchaser and / or acquiring third parties give no right whatsoever to
(damage) compensation and / or compliance to the purchaser or other third parties. The purchaser is assumed to have conducted a thorough
investigation in advance of the lot he purchased.

6.6 If, concerning the items, there are claims by third parties under (intellectual or other) property rights, including retention of title and / or rights of
third parties pursuant to articles 3:166­200, 3:201­266, 3:290­295, 6:52­57, 6:271 (after a claim for termination based on article 6:265) and / or
7:39­44 of the Civil Code of The Netherlands, respectively other claims by third parties that can or cannot be equated with these, that are being
enforced, the purchaser is obliged to retain those items for those third parties, under the obligation to transfer those items to those third parties at
Troostwijk’s first request, respectively make other appropriate arrangements with any rightful claimants. If the items are returned undamaged at
Troostwijk’s first request, the purchaser is entitled to reimbursement of the purchase price paid for the items concerned, and the purchase
agreement for those items shall be considered to be terminated, without Troostwijk and / or the seller being obliged to any (damage) compensation
towards the purchaser.

6.7 The purchaser indemnifies Troostwijk and / or the seller against any claims by third parties resulting from the purchase agreement concluded
between the seller and the purchaser.

ARTICLE 7. OBLIGATION TO INVESTIGATE USER / PURCHASER

7.1 The purchaser shall be offered the opportunity to investigate the items prior to the conclusion of the purchase agreement on the viewing day.

7.2 Descriptions of the items and all information provided by or on behalf of Troostwijk, shall be given to their best knowledge and are only intended
as an indication, without, however, Troostwijk and / or the seller guaranteeing the correctness thereof. If Troostwijk shows or provides a sample,
model or an example, this is always only an indication. The capacities of the items to be delivered can derive no claims or rights from the
aforementioned descriptions, samples, models, examples or other information. Troostwijk is entitled to correct inaccuracies in the verbal or written
statements made by Troostwijk or on its behalf, and to correct any errors (during the auction or otherwise), without the purchaser deriving any rights
from this. Troostwijk is not liable for any possible inaccuracies or incompleteness in the description of the items. The purchaser is not entitled to
withdraw a bid, respectively terminate the purchase agreement, if it is shown that the item does not comply with the description thereof. Article 7:19
of the Civil Code of The Netherlands shall apply accordingly.
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7.3 The purchaser – respectively the carrier engaged by the purchaser – is obliged to properly investigate the purchased items on purchase, as
described further in article 10 of these Terms and Conditions. By signing the receipt for the purchased items the purchaser respectively the carrier
explicitly accepts the items in their present condition, quantity and quality.

ARTICLE 8. PAYMENT OBLIGATIONS OF THE PURCHASER

8.1 The purchaser is obliged, within 48 hours of the confirmation of the allocation by the sending of the purchase agreement, to transfer the
purchase price to the account number indicated by Troostwijk. Payment shall take place in euro’s or in another currency to be indicated by
Troostwijk.

8.2 If the purchase price is not paid on time, Troostwijk shall charge the purchaser 15% of the purchase price, as a lump­sum amount for collection
costs and / or extrajudicial costs, increased with the statutory commercial interest on the amount still owed, increased by 3% annually, starting the
day on which the payment was definitively due until the day of actual payment.

8.3 Payments shall first be used to deduct the costs, then the interest owed and finally the purchase price.

ARTICLE 9. SECURITY

9.1 The persons accessing buildings and premises on viewing days or on the purchase day, do so fully at their own risk. Persons are required to
follow the instructions issued by the client, Troostwijk and / or third parties engaged by Troostwijk, to ensure the safety of all persons present.

9.2 The client and Troostwijk do not accept liability for damage in connection to accessing the aforementioned buildings and premises.

ARTICLE 10. PURCHASE

10.1 If and as soon as the purchaser has complied with all his payment obligations, the purchaser, at times and locations determined by Troostwijk,
can pick up (or have picked up) the lot(s) concerned, showing valid proof of identity. This is considered the purchase. The purchaser is obliged to
pick up the lot(s) no later than the date stated in the Specific Auction Terms and Conditions. Troostwijk can determine that a certain lot/certain lots
can only be picked up after the purchase of other lots.

10.2 The purchaser himself is responsible for the correct and timely purchase of the purchased items. Troostwijk is responsible for the organization
and coordination of the time of purchase of the items sold by the client.

10.3 If the purchaser refuses the purchase or fails to provide information or instructions required for the purchase, respectively has paid the
purchase price, but has not collected the purchased items at the time and on the date determined by Troostwijk, Troostwijk will be authorized to
store the purchased item(s) for the risk of the purchaser, such for a period of up to one month or a shorter period as communicated by Troostwijk in
writing to the purchaser. If the purchaser still comes to collect the items, the purchaser shall pay the administrative, storage and insurance costs,
with a minimum of €350.­ prior to collecting the item(s). After said period of one month, or after the shorter period communicated by Troostwijk, it is
assumed that the purchaser has waived the ownership rights to the items and Troostwijk will be authorized to dispose of the items again. This
article applies without prejudice to the right of Troostwijk to demand performance of the agreement at all times and, in compliance with Article 12.2.
to claim full compensation in the event that the purchaser is in default by operation of law due to a failure to fulfil any obligation arising from the
purchase agreement.

10.4 The purchaser is responsible to ensure that all requirements, of whatever nature, concerning the exportation of items in a EU country or other
country have been complied with. This means, among others, that the purchaser has to comply with the legislation and regulations of the country
concerned for the payment of taxes and charges and the required documents, and if necessary, that he obtains the required permission. If the items
are to be transported, the client, respectively the purchaser, shall be recorded on the underlying transport or customs documents as sender,
respectively recipient, of the items, not Troostwijk.

10.5 The transfer of ownership and with that the owner’s risk occurs at the allocation. The purchase consists of – at a time / times to be determined
by Troostwijk – placing the purchased items at the disposal of the purchaser. The purchase, or, as the case may be, the transfer shall take place
under the resolutive condition that the full purchase price and any other amounts possibly owed by the purchaser, have been paid by the purchaser
and – in case of the sale of one or more items by order of a trustee – under the resolutive condition that the consent of the Supervisory Judge has
been obtained for concluding the purchase agreement.

10.6 If it is necessary to disassemble the purchased items for the purchase, the purchaser shall do so, to his own account and risk, in an expert
manner. The purchaser is only entitled to disassemble items not connected to items purchased by the purchaser after obtaining explicit permission
in writing from Troostwijk and / or the seller. The purchaser is liable for damage caused during or in the scope of the purchase and shall indemnify
Troostwijk and / or the seller for claims of third parties in connection hereto.

10.7 The purchaser shall require the explicit permission from Troostwijk and / or the seller to use his own fork­lift truck to move and / or load the lot.
The purchaser is aware of the relevant legislation and regulations such as the Machinery Decree, the Health and Safety legislation and the NEN­EN
standards and has a valid liability insurance for the fork­lift truck. The purchaser is at all times responsible and liable for safe use of the fork­lift truck
at the auction location.
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10.8 If it becomes apparent that a lot cannot be delivered due to claims of third parties or due the fact that the purchase could cause unacceptable
damage to the buildings or the premises, in or to which the lot is located, respectively be otherwise extremely onerous, Troostwijk is entitled to
terminate the purchase agreement. This termination shall take place by e­mail and / or registered mail to the purchaser to the address stated by the
purchaser, after which Troostwijk and / or the seller is/are only obliged to reimburse the purchaser for the amount already paid by the purchaser for
the amounts already paid for the purchase of the lot(s).

10.9 The purchaser whose lot(s) obstructs/obstruct picking­up other lots, is obliged, immediately after having been notified thereof by Troostwijk by
e­mail and / or notice at the address stated by the purchaser, to ensure that this lot/these lots are picked up. If he fails to do so, Troostwijk is entitled
to have this pick­up and possible storage effected by third parties, to the account and risk of the purchaser.

10:10 Troostwijk is not responsible for the removal / disposal of waste. The Buyer is responsible for this, except in case that Troostwijk has been
explicitly requested to undertake this work at buyer's expense.

10:11 Troostwijk will inform the buyer about the presence of waste as soon as Troostwijk is aware of it during the execution of the agreement.

ARTICLE 11. PERSONAL / BUSINESS DETAILS OF THE SELLER / THIRD PARTY

11.1 The seller and the purchaser agree that the personal and / or business details of the seller or a third party that may be present on or in a lot
explicitly do not form part of the purchase agreement. The purchaser is obliged, if and to the extent that personal and / or business details are
present in a lot after an auction, to inform Troostwijk accordingly forthwith, and in an occurring case to provide his unconditional cooperation, at first
request, to submit to the seller these personal and / or business details, respectively destroy these details. Except under the aforementioned
obligation, the purchaser shall hold these details confidential and the purchaser shall not be allowed to use (or have used) these details, to provide
(or have provided) these details to third parties, or grant third parties access to these details.

ARTICLE 12. TERMINATION

12.1 If the purchaser fails to comply with any obligation under the purchase agreement, including (but not limited to):

nonpayment, respectively failure to pay on time, of the purchase price;
failure to pick up the lot(s) in time, and / or;
failure to provide the information or documents required for the purchase;

the purchaser is in default by operation of law and the seller is authorized to terminate the agreement with the purchaser by giving written notice,
without being liable to pay any compensation (for damages) to the purchaser and/or to sell the purchased goods to one or more third parties
immediately without prejudice to the right of Troostwijk and/or the seller to claim (additional) damages. The above also applies if, after the
conclusion of the purchase agreement, Troostwijk or the seller becomes aware of circumstances which give the seller and/or Troostwijk good
reasons to fear that the purchaser will not fulfil its obligations, in the event of bankruptcy or suspension of payment of the purchaser, if Troostwijk has
asked the purchaser to provide security for the fulfilment and this security is not provided or is insufficient, or if the purchaser is otherwise in default
and fails to fulfil its obligations under the purchase agreement. The purchaser shall pay compensation for any and all damage caused by its failure,
incurred by both Troostwijk and the seller, to Troostwijk. In the event of dissolution as referred to in this article 12.1, the purchaser will not acquire a
right to the premium, insofar as it has already been paid to Troostwijk by the purchaser.

12.2 If circumstances arise with regard to people and / or materials used by Troostwijk or which Troostwijk is in the habit of using in the
performance of the purchase agreement, which are of such nature that the performance of the purchase agreement becomes impossible or so
cumbersome and/or disproportionately costly, that it would no longer be reasonable to demand performance of the purchase agreement, Troostwijk
is entitled to dissolve the purchase agreement without any obligation to pay compensation (for damages) to the purchaser.

12.3 After the title to the purchased items has passed to the purchaser, the purchaser can no longer claim dissolution or annulment of the purchase
agreement. If a third party is interested in the careful removal of all or part of the item and this removal would, in the opinion of Troostwijk, jeopardize
or permanently damage the building and / or for any other reason, the seller and Troostwijk will be authorized to dissolve the purchase agreement
on behalf of the seller, without being required to pay any compensation, by means of a written statement to the purchaser. In such a case, Troostwijk
and the seller shall only be required to refund the purchase price received by Troostwijk and, insofar as an invoice has been sent by Troostwijk to
the purchaser for the item(s) concerned, to credit the invoice by sending a credit note.

12.4 If, prior to delivery and / or purchase, circumstances occur which render the delivery or purchase of the item impossible due to force majeure
on the part of the seller or Troostwijk, for example due to fire, theft or natural force damage, the seller and Troostwijk will be authorized to dissolve
the agreement without being required to pay compensation, by means of a written notice to the purchaser. In such a case, Troostwijk and the seller
shall only be required to refund the purchase price received by Troostwijk and, insofar as an invoice has been sent by Troostwijk to the purchaser
for the item(s) concerned, credit the invoice by sending a credit note.

12.5 In the event of termination referred to in Article 12.1, the defaulting purchaser is required to pay a flat rate of 25% of the purchase price to
cover administrative, storage, insurance and transport costs, etc., subject to the right of Troostwijk and / or seller to claim full compensation.
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ARTICLE 13. LIABILITY

13.1 Troostwijk’s liability that remains after application of the other stipulations in these General Auction Terms and Conditions, the General User
Terms and Conditions and (if applicable) the Specific Auction Terms and Conditions), shall always be limited to the amount that can be claimed
from Troostwijk’s liability insurance. In the event that the liability insurance of Troostwijk does not cover the event the liability of Troostwijk will be
limited to € 5000,­.

13.2 Troostwijk is not liable for any consequential damage such as – but non­exhaustive – damage in the form of loss of profit or unsaleability of the
items.

13.3 Any liability of Troostwijk in connection to any default to the lot(s), or in connection to an (alleged) violation of the rights of (intellectual property
of) third parties is excluded. The purchaser states to be aware that possible rights of (intellectual property of) third parties can be vested in third
parties.

13.4 Without prejudice to the provisions in article 6:89 of the Civil Code of The Netherlands, each claim right of the purchaser on Troostwijk and / or
the seller shall cease to have effect after expiry of 2 weeks after the items have been delivered or made available to the purchaser under the
agreement, unless the purchaser has instituted proceedings at the competent court within this term.

13.5 Troostwijk and / or the seller do not indemnify the purchaser for visible or hidden defects, nor grant any guarantee in connection to the
completeness, required documentation, numbers, performance, saleability, the purpose for which the purchaser has purchased the items, the
existence or non­existence of rights of or claims by third parties and / or the possibility to transfer items to third parties. Any defects of whatever
nature, disappointed expectations of the purchaser and / or acquiring third parties give no right whatsoever to (damage) compensation and / or
compliance to the purchaser or other third parties. If there is nonconformity as referred to in article 7:17 paragraph 2 and / or 3 of the Civil Code of
The Netherlands, the exclusion of liability in this article 13.5 to the extent that this applies to the seller, shall not apply if there is a purchase
agreement concluded with a Consumer, unless there is force majeure from the seller and / or if the purchaser does not submit a complaint in a
timely manner, all of this provided that article 7:19 of the Civil Code of The Netherlands applies.

13.6 Troostwijk and / or the seller are not liable for damage and consequential damage – personal injury or damage to another item than the
purchased item (article 6:190 of the Civil Code of The Netherlands) – if the nonconformity is a defect in the meaning of the product liability scheme
in article 6:185 et seq. of the Civil Code of The Netherlands. If there is a purchase agreement concluded with a Consumer, the exclusion of liability
in this article 13.6 shall not apply towards the seller who produced these items if (i) the seller knew or should have known the defect, (ii) the seller
acknowledged the lack of the defect, or (iii) this concerns material damage for which, under Section 3 Title 3 of Book 6, there is no right to
compensation based in the franchise stipulated in that section, without prejudice to his defense pursuant to Sections 9 and 10 Title 1 of Book 6.

13.7 Without prejudice to the other stipulations in this article 13, the liability of Troostwijk and the seller shall apply to the following:

Troostwijk and / or the seller shall not be liable for damage to persons or items that occurred or were caused prior to the conclusion of the
purchase agreement;
Troostwijk and / or the seller shall not be liable for damage to, caused by or in connection to the purchased items, including the loss of the
purchased items;
Troostwijk and / or the seller shall not be liable for visible and hidden defects of the purchased items. The purchaser shall have to investigate
this within the scope of the inspection described in article 7 of these terms and conditions, whilst the purchaser is also obliged to inform
Troostwijk by return mail after discovering any imperfections, defects, deviations and suchlike. If the purchaser fails to do so, the
consequences thereof shall be to the account of the purchaser;
Troostwijk and / or the seller shall not be liable for noncompliance of the purchased items with European directives, legal provisions and other
legislation and regulations, including legislation and regulations in the area of promoting employee workplace safety;
Troostwijk and / or the seller shall not be liable for damage caused by and / or resulting from environmentally damaging or hazardous
substances in or on the purchased items;
Troostwijk and / or the seller shall not be liable for damage caused within the scope of an internet auction, as a result of computer
malfunctions, including also defects and / or malfunctions of hardware and / or software. Troostwijk and the seller are therefore, among others,
not liable for damage if the purchaser is unable to place a bid due to a computer malfunction.
Troostwijk and / or the seller shall not be liable for damage caused within the scope of an internet auction, as a result of any viruses spread
through the auction website or other unlawful programs or files.
Troostwijk and / or the seller shall not be liable for damage caused by incorrect, outdated and / or incomplete information, whether or not this
is stated on Troostwijk’s website and / or on websites that can be accessed by clicking on links to other websites referred to on Troostwijk’s
website; and Troostwijk cannot guarantee that the seller is actually entitled to sell the items and that these items are not encumbered by
restricted rights, other restrictions or intellectual property rights of third parties.
Troostwijk shall not be liable for damage suffered and to be suffered by the purchaser, including any consequential damage, if this concerns
the seller’s lack of power of disposition to sell, other restrictions and / or intellectual property rights by third parties in connection to the items.

13.8 The liability restrictions in these Terms and Conditions of Troostwijk, respectively the seller, shall not apply if the damage can be attributed to
intent or gross negligence by Troostwijk, respectively the seller, or their managers and / or employees, respectively the auxiliary staff employed by
Troostwijk, respectively the seller.

13.9 The purchaser hereby waives his rights under Title 1 of Book 7 of the Civil Code of The Netherlands, to the extent that these conditions can be
legally deviated from.
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ARTICLE 14. EXECUTION

14.1 If this concerns a forced sale, respectively a sale pursuant to summary execution, the provisions in article 7:19 of the Civil Code of The
Netherlands shall apply.

ARTICLE 15. ADAPTATIONS; EFFECT

15.1 If and to the extent that any stipulation of the General User Terms and Conditions is invalid or nullified, the other stipulations of the General
User Terms and Conditions shall remain in full force. Troostwijk shall then establish a new stipulation to replace the invalid/nullified stipulation, which
shall take into account to the fullest extent possible the meaning of the invalid/nullified stipulation.

15.2 Apart from these General Auction Terms and Conditions, Troostwijk can make Specific Auction Terms and Conditions applicable. purchasers
shall be informed of the Specific Auction Terms and Conditions in advance. If and to the extent that the Specific Auction Terms and Conditions are
contrary to the General Auction Terms and Conditions, the Specific Auction Terms and Conditions shall apply.

15.3 Deviations from these General Auction Terms and Conditions are only possible if this has been confirmed in writing by a competent
representative of Troostwijk.

15.4 Troostwijk reserves the right to change these Terms and Conditions of Auction. Changes take effect 24 hours after they have been sent by
email to the user. These terms and conditions replace all previous general terms and conditions, unless explicitly stated otherwise by Troostwijk.

ARTICLE 16. APPLICABLE LAW

16.1 The laws of The Netherlands shall apply to these General Auction Terms and Conditions and the legal relationships created by the auction.

16.2 The Dutch text of the General Auction Terms and Conditions is the original text. If the General Auction Terms and Conditions are used in other
languages, in case of lack of clarity or inconsistencies, the Dutch text shall therefore prevail.

16.3 The Court of Amsterdam, The Netherlands (without prejudice to the right of appeal and without prejudice to the legal stipulations to the
contrary) is competent, excluding any other authorities, to rule in disputes resulting from these terms and conditions and / or the auction.
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About Troostwijk

Did you know?
­ we organise auctions in 25 countries

­ we have 1,6 million page views on a top day
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Troostwijk conducts

annually 1300 auction sales
all over Europe 

Statistics
­ Every year we deal with 50.000 bidders

­ from 95 different countries
­ over 500.000 registrations 
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in 15 European countries
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